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Χωρίς λύση (;) η πολιτική 
εξίσωση για το προσφυγικό

Εκρηκτική η κατάσταση με το προσφυγικό στη χώρα μας 
μετά και την εξέγερση στο hot spot της Μόριας στη Λέσβο ως 
αποτέλεσμα του θανάτου μητέρας και βρέφους από φωτιά σε 
κοντέϊνερ. Το «κόκκινο» ωστόσο χτυπάει με κάθε αφορμή και 
σίγουρα η ρίζα του προβλήματος είναι βαθιά πολιτική, κυρίως 
μετά την πρόσφατη στάση του Ταγίπ Ερντογάν που απειλεί 
να γεμίσει με πρόσφυγες και μετανάστες τη χώρα μας. Η 
Ελλάδα αυτή τη στιγμή μοιάζει να βρίσκεται σε αδιέξοδο και 
όσες πολιτικές τοποθετήσεις ακούγονται περιστρέφονται 
γύρω από τον άξονα για τον οποίο συζητάμε χρόνια, χωρίς 
αποτέλεσμα, όπως φαίνεται. Το πρόβλημα όμως δεν είναι 
ελληνοτουρκικό και προφανώς δεν πρέπει να μπαίνει σ’ αυτή 
τη βάση. Μπορεί να είμαστε μια πύλη προσφυγικής ροής προς 
την Ευρώπη, αλλά η Ευρώπη δεν φαίνεται να το αντιμετωπίζει 
ισότιμα και ως ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα που αφορά και την 
ίδια. Όσο λοιπόν η Ευρώπη κλείνει τα μάτια στο προσφυγικό 
και κλείνει το μάτι στον Ερντογάν, η χώρα μας μοιραία θα 
αποτελεί ένα τεράστιο hot spot με δικαιολογημένες αντιδρά-
σεις και από τους Έλληνες πολίτες, κυρίων των νησιών, που 
δέχονται όλες τις συνέπειες ενός προβλήματος που δεν έχει 
βρει ακόμη τον τρόπο διαχείρισής του. Και ο τρόπος, είναι 
πρωτίστως πολιτικός!

Το χθεσινό υυπουργικό συμβούλιο έλαβε κάποια μέτρα. 
Κυρίως όμως -θέλουμε να πιστεύουμε- έστειλε και το μήνυμα 
σε Βρυξέλλες και Άγκυρα. Θα ληφθεί;
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Κι άλλο περιστατικό με επίθεση Ροτβάιλερ
σε δίχρονο παιδάκι στην Πέλλα

Δεν πέρασε καιρός μετά την τραγωδία 
με το νεκρό βρέφος στα Γλυκά Νερά και νέο 
περιστατικό σημειώθηκε με επίθεση σκύλου 
σε παιδάκι το περασμένο Σάββατο σε χωριό 
της Πέλλας. Συγκεκριμένα, θύμα ήταν ένα 
δίχρονο κορίτσι που ενώ βρισκόταν μαζί με 
την οικογένειά του σε σπίτι φιλικού του προ-
σώπου, δέχθηκε επίθεση από Ροτβάιλερ με 
αποτέλεσμα να τραυματιστεί στο πρόσωπο. 

Όπως είπε η μητέρα του «το ροτβάιλερ 
πήδηξε από το μπαλκόνι του πρώτου ορό-
φου και δάγκωσε το παιδί, το οποίο ήταν 
μαζί τους στο ισόγειο».

Το κοριτσάκι μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο 
‘Γεννηματάς’ και είναι καλά στην υγεία του… 
Με κάποια  ράμματα, αλλά είναι καλά»!

Αγρότες Βέροιας: Να μας ξεκαθαρίσει το Υπουργείο
πότε ακριβώς θα πληρωθούμε τις αποζημιώσεις

Ετοιμάζονται να κατέβουν 
στην Αθήνα οι Αγρότες της Βέ-
ροιας για να κλείσουν ραντεβού 
με τον υπουργό και να ενημερω-
θούν, ποιο ακριβώς είναι το χρο-
νοδιάγραμμα των αποζημιώσεων 
από τη θεομηνία του Ιουλίου.

Επίσης θα θέσουν εκ νέου και 
3 ακόμα προβλήματα που εξα-
κολουθούν να τους απασχολούν: 
Την στρεμματική αποζημίωση για 
την μη απορρόφηση των ροδα-
κίνων, την αναδιάρθρωση των 
ποικιλιών (ή την αγρανάπαυση) 
και το θέμα των εργατών γης…

Προς το παρών οργανώνο-
νται, συζητούν με βουλευτές και 
ζητούν ακρόαση Βορίδη!

Πήραντονσυνοικισμότουςσταχέριατους!
Πήραν την γειτονιά τους στα 

χέρια τους και εγκαινίασαν την 
πρώτη τους πολιτιστική εκδήλω-
ση με πολύ μεγάλη  συμμετοχή 
κόσμου, τα μέλη του  Συλλόγου 
του Εργοχωρίου, το βράδυ του 
περασμένου  Σαββάτου 28 Σε-
πτεμβρίου.

Η παράσταση «Εχθροί εξ αί-
ματος» του Αρκά, από την θεα-
τρική ομάδα εκπαιδευτικών του 
ΕΠΑΛ Βέροιας, χειροκροτήθηκε 
θερμά από το κοινό και μετά ακο-
λούθησε γλέντι με παραδοσιακή 
μουσική, φαγητό και ποτό!

Η εκδήλωση έγινε στις παλιές 
εγκαταστάσεις της μεταφορικής 
Κοντογούνη στο κέντρο του συ-
νοικισμού που ως χώρος  βοη-
θάει στην διοργάνωση ανάλογων 
εκδηλώσεων και με  αυτή την 
αφορμή καθαρίστηκε και  από 
την πυκνή βλάστηση, από σκουπίδια και ακαθαρσίες. 

Ήταν παράλληλα και μια ευκαιρία να αναδειχθεί για καλό λόγο η γειτονιά του Εργοχωρίου και όχι μόνο ως περιοχή 
που φιλοξενεί τον μεγαλύτερο καταυλισμό τσιγγάνων, όπου η κατάσταση που επικρατεί δεν είναι και η καλύτερη… 

Μπράβο στο Σύλλογο και αναμένουμε την συνέχεια!

Βροντοφώναξανγιατιςσυνέπειες
τηςκλιματικήςαλλαγήςστηζωήτους

Στους δρόμους βγήκαν εκα-
τοντάδες μαθητές και μαθήτριες 
της Βέροιας, το μεσημέρι της 
περασμένης Παρασκευής, σε 
μια πορεία διαμαρτυρίας για το 
περιβάλλον και τις επιπτώσεις 
της κλιματικής αλλαγής στη 
ζωή τους και το μέλλον τους. 
Με πανό, πλακάτ και συνθήμα-
τα, δήλωσαν την αγωνία τους 
για το αύριο του πλανήτη, στο 
πλαίσιο του διεθνούς Κινήματος 
«Fridays for future» που καλεί 
όλους τους νέους ανθρώπους 
να ευαισθητοποιηθούν με όσα 
συμβαίνουν, στέλνοντας παράλ-
ληλα και μηνύματα στο παγκό-
σμιο πολιτικό σύστημα, «να αλ-
λάξει μυαλά και όχι κλίμα».

Η πορεία ξεκίνησε από την 
Πλατεία Κόρακα και κατευθύν-
θηκε προς την Πλατεία Δημαρχείου της Βέροιας, με ομιλία και ανάγνωση αιτημάτων, για δράση και λήψη μέτρων πριν 
καταστραφεί ο πλανήτης που μας φιλοξενεί και «αντιδράσει» στην κακοποίησή του…

Μήτε κιχ από 15.30
έως 17.30 και από 22.00

έως 07.30 το πρωί,
λόγω κοινής ησυχίας

Αλλάζουν από σήμερα 1η Οκτωβρίου οι ώρες κοινής ησυχί-
ας καθώς βρισκόμαστε ένα βήμα πριν την έναρξη της χειμερι-
νής περιόδου.

Έτσι, από τις 15.30 έως 17.30 το απόγευμα και από 22.00 
έως 07.30 το πρωί, που ορίζονται ως ώρες κοινής ησυχίας, 
απαγορεύονται:

- Οι εργασίες ή άλλες δραστηριότητες που δημιουργούν 
θόρυβο. 

- Η λειτουργία κάθε μουσικού οργάνου ή συσκευής ραδι-
οφώνου, μαγνητοφώνου ή τηλεόραση σε υψηλή ένταση, οι 
φωνασκίες, οι θορυβώδεις χοροί και κάθε άλλη θορυβώδης 
εκδήλωση σε κατοικία ή άλλους ιδιωτικούς χώρους.

-Τα τραγούδια, οι φωνασκίες, η χρήση μουσικών οργάνων, 
η λειτουργία ραδιοφώνων, μαγνητοφώνων και τηλεοράσεων 
στους δρόμους, πλατείες και δημόσιους γενικά χώρους κατοι-
κημένων περιοχών, καθώς και μέσα στα οχήματα μεταφοράς 
του κοινού.

- Τα θορυβώδη παίγνια σε καφενείο, σφαιριστήρια ή άλλα 
δημόσια κέντρα, καθώς και οι φωνασκίες και συζητήσεις σε 
υψηλό τόνο των θαμώνων των κέντρων αυτών.

--Οι θορυβώδεις συζητήσεις και διαπληκτισμοί σε σταθ-
μούς αυτοκινήτων (λεωφορείων, ΤΑΞΙ, κ.λ.π.), η φόρτωση ή 
εκφόρτωση εμπορευμάτων σε ή από φορτηγά αυτοκίνητα, που 
δημιουργεί θόρυβο, καθώς και η θορυβώδης λειτουργία της 
μηχανής τροχοφόρου, το οποίο είναι σε στάση.

-- Η χρήση σειρήνων ή άλλων ηχητικών οργάνων ή συστη-
μάτων ασφαλείας, χωρίς να συντρέχει λόγος έκτακτης ανά-
γκης, καθώς και η δοκιμαστική λειτουργία αυτών.

Οι παραβάτες θα διώκονται σε βαθμό πταίσματος!



Συνάντηση με τον κ. Γιώργο Κρεμλή, Διευθυντή επί Τιμή στην Ευ-
ρωπαϊκή Επιτροπή  και εντεταλμένο σύμβουλο της Γενικής Διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος για θέματα Κυκλικής Οικονομίας και Νησιωτικότητας, 
είχε το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου, ο Δήμαρχος Νάουσας κ. Νικόλας Κα-
ρανικόλας. 

Επισημαίνεται ότι ο κ. Κρεμλής είναι και μέλος του Περιβαλλοντικού 
και Κοινωνικού Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότη-
σης και Ανάπτυξης και Πρόεδρος της Διεθνούς Σύμβασης Espoo για την 
διασυνοριακή εκτίμηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων. 

Στη συνάντηση συζητήθηκαν εκτενώς ζητήματα συνεργασίας και  
υποστήριξης δράσεων, προγραμμάτων και χρηματοδοτικών «εργαλεί-
ων»  που αφορούν στην κυκλική οικονομία, την  προστασία  του περι-
βάλλοντος, την ενίσχυση της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης κ.ά.

Μετά το πέρας της συνάντησης ο κ. Γιώργος Κρεμλής προέβη στην 
ακόλουθη δήλωση: 

«Είχα σήμερα την χαρά να επισκεφτώ τον Δήμο Νάουσας και τον 
νέο Δήμαρχο κ. Καρανικόλα με τον οποίο είχαμε μια πολύ ενδιαφέ-
ρουσα και εποικοδομητική συζήτηση για τα σχέδιά του σε ό,τι αφορά 
στον Δήμο, με την προοπτική η Νάουσα να γίνει μια «έξυπνη» πόλη, η 
οποία θα διαχειριστεί κατά τρόπο ορθολογικό τα απορρίμματά της στη 
λογική της κυκλικής οικονομίας, που θεωρεί τα απορρίμματα δευτερο-
γενή προϊόντα ή πρώτες ύλες, τα οποία και πρέπει να αξιοποιηθούν. 
Συζητήσαμε  βέβαια και πως μπορούμε να προωθήσουμε την πράσινη 
επιχειρηματικότητα και με τον τρόπο αυτό να δημιουργήσουμε και θέ-
σεις εργασίας και βέβαια πως να μειώσουμε τον όγκο των αποβλήτων, 
που καλείται να διαχειριστεί ο Δήμος και κατά συνέπεια και τα τέλη που 
πληρώνουν οι δημότες με αποτέλεσμα μια τέτοια λύση να είναι επωφε-

λής,  για όλους και για τον Δή-
μο και για τους δημότες και για 
την πράσινη επιχειρηματικότητα.  
Συζητήσαμε επίσης και θέματα 
ηλεκτροκίνησης, Ανανεώσιμων 
Πηγών Ενέργειας, ενεργειακής 
αποτελεσματικότητας των κτιρί-
ων του Δήμου και βέβαια για τα 
ευρωπαϊκά προγράμματα του 
Δήμου. Διαπίστωσα με ιδιαίτερη 
χαρά ότι ο κ. Καρανικόλας έχει 
βάλει τον πήχη πάρα πολύ ψηλά 
και έχει βέβαια και ο ίδιος τις ικα-
νότητες και τη γνώση από την α-
καδημαϊκή του εμπειρία, που θα 
του επιτρέψουν να υλοποιήσει 
όλα όσα ο ίδιος έχει προγραμ-
ματίσει. Πρέπει να πω ότι στην 
προσπάθεια αυτήν, θα βρίσκο-
μαι κοντά σας και από πλευράς 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, καθώς 
είναι μια προσπάθεια που πρέ-
πει να στηριχτεί ώστε η κυκλική 
οικονομία να γίνει πλέον μέρος 
της ζωή μας,  προς όφελος και 
των τοπικών κοινωνιών  αλλά και 
της εθνικής μας οικονομίας». 

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Νάουσας κ. Νικόλας Καρανικόλας, 
αφού ευχαρίστησε τον κ. Κρεμλή για τα θερμά του λόγια και για την ε-
ποικοδομητική συζήτηση που προηγήθηκε, τόνισε χαρακτηριστικά: 

«Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή και χαρά να υποδέχομαι στη Νάουσα τον κ. 
Κρεμλή, Διευθυντή επί Τιμή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής  και εντεταλμέ-
νο σύμβουλο της Γενικής Διεύθυνσης Περιβάλλοντος. Έναν άνθρωπο 
που με τις πολύτιμες γνώσεις και την πλούσια εμπειρία του σε θέματα 
κυκλικής οικονομίας,  περιβάλλοντος και ενέργειας μπορεί να συμβάλλει 
τα μέγιστα στην προσπάθειά μας να υλοποιήσουμε στο Δήμο Νάου-
σας σημαντικές δράσεις για την προστασία του περιβάλλοντος και την 
ενίσχυση της πράσινης ανάπτυξης. Δράσεις οι οποίες, μέσω της εισα-
γωγής προγραμμάτων κυκλικής οικονομίας, ορθολογικής διαχείρισης 
των απορριμμάτων και αποβλήτων, ενδυνάμωσης της περιβαλλοντικής 
εκπαίδευσης στους νέους μας, καθώς και ανάδειξης καινοτόμων πράσι-

νων επιχειρηματικών ενεργειών,  αναμένεται να συμβάλλουν σε μεγάλο 
βαθμό στην καλλιέργεια και ενίσχυση της περιβαλλοντικής μας συνείδη-
σης, στο άνοιγμα νέων θέσεων εργασίας και στην τόνωση της τοπικής 
μας οικονομίας». 
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Ευχαριστήριο
Ευχαριστούμε θερμώς όλους όσοι μας συμπαραστά-

θηκαν στο πένθος μας για την απώλεια του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδερφού και παππού Λαζάρου 
Θεμελή 

Η οικογένεια 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπητό μας κουμπάρο ΧΑΤΖΗΝΩΤΑ ΣΥΜΕΩΝ 

που επαξίως κατέλαβε την θέση καθηγητού στο Πανεπι-
στήμιο του Λουξεμβούργου, συγχαίρουμε θερμά και του 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία. 

Θωμάς - Γεωργία
Τσιρογιάννη

Υπουργικό Συμβούλιο: Πρόκειται για 
μεταναστευτικό πρόβλημα και όχι προσφυγικό

-Συνδυασμός 6 μέτρων για την αντιμετώπιση του θέματος
Συνεδρίασε χθες το πρωί υπό την προεδρία του 

πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη το Υπουργικό 
Συμβούλιο, με έμφαση στα θέματα που αφορούν 
το μεταναστευτικό-προσφυγικό ζήτημα, τα σχέδια 
νόμου των Υπουργείων Υγείας και Δικαιοσύνης, τις 
προτάσεις του υπουργού Δικαιοσύνης για τη θέση 
του Προέδρου του Ελεγκτικού Συνεδρίου και πέντε 
θέσεις Αντιπροέδρων του Αρείου Πάγου, τη σύσταση 
δύο Διυπουργικών Επιτροπών για τις Στρατηγικές 
Επενδύσεις και για την Ενέργεια και το Κλίμα, αντί-
στοιχα, καθώς και την έγκριση δύο Πράξεων Νομο-
θετικού Περιεχομένου (25 και 30 Σεπτεμβρίου 2019).

Μέτρα για το προσφυγικό-μεταναστευτικό
Συγκεκριμένα, για το προσφυγικό, μετά και την έ-

κρυθμη κατάσταση χθες στη Μόρια, σύμφωνα με δή-
λωση του υφυπουργού παρά τω πρωθυπουργώ και 
κυβερνητικού εκπροσώπου Στέλιου Πέτσα, και όσον 
αφορά το προσφυγικό-μεταναστευτικό, συζητήθηκαν 
εκτενώς οι τελευταίες εξελίξεις στις μεταναστευτικές 
και προσφυγικές ροές και το σχέδιο νόμου για την 
αυστηροποίηση του πλαισίου αίτησης και χορήγησης 
ασύλου.

Αναφορικά με το πρώτο, με βάση την ανάλυση 
των στατιστικών στοιχείων εθνικότητας όσων εισέρ-
χονται στη χώρα, κοινή πεποίθηση είναι ότι πλέον 
πρόκειται για μεταναστευτικό πρόβλημα και όχι προ-
σφυγικό. Η αντιμετώπιση του προβλήματος απαιτεί 
τον συνδυασμό των παρακάτω μέτρων:

- Ενίσχυση της φύλαξης των συνόρων μας, ιδίως 
με αύξηση των περιπολιών στη θάλασσα. Ήδη την 
τελευταία εβδομάδα έχουν ενισχυθεί οι περιπολίες 
και γίνονται καθημερινά επιπλέον 23 περιπολίες στα 
νησιά του Ανατολικού Αιγαίου.

- Κατασκευή κλειστών προαναχωρησιακών κέ-
ντρων, για όσους παράνομα εισήλθαν στη χώρα και 
δεν δικαιούνται άσυλο, ή η αίτησή τους απορρίπτε-

ται.
- Αύξηση των επιστροφών, από 1.806 στα 4,5 

χρόνια της προηγούμενης διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, 
σε 10.000 μέχρι το τέλος του 2020.

- Κατάρτιση λίστας «ασφαλούς χώρας», ώστε 
να επιστρέφονται αμέσως σε αυτή όσοι εισήλθαν 
παράνομα στην Ελλάδα.

- Συνέχιση της αποσυμφόρησης των νησιών του 
Ανατολικού Αιγαίου με μεταφορά στην ενδοχώρα.

- Διεθνοποίηση του προβλήματος, πέραν της α-
νάδειξης του θέματος από τον πρωθυπουργό στην 
74η Σύνοδο της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ στη 
Νέα Υόρκη, με τέσσερις ενέργειες:

(α) Πρωτοβουλία για τη μεταναστευτική οδό 
της Ανατολικής Μεσογείου, με σχετικό έγγραφο το 
οποίο θα παρουσιαστεί από κοινού από Βουλγαρία, 
Ελλάδα και Κυπριακή Δημοκρατία στο Συμβούλιο υ-
πουργών Δικαιοσύνης και Εσωτερικών Υποθέσεων 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης στις 7-8 Οκτωβρίου 2019.

(β) Επίσκεψη του αναπληρωτή υπουργού Προ-
στασίας του Πολίτη Γ. Κουμουτσάκου στην Τουρκία 
στις 2-3 Οκτωβρίου 2019 για συνομιλίες για το θέμα 
με τον Τούρκο ομόλογό του κ. Σοϊλού.

(γ) Επίσκεψη των υπουργών Εσωτερικών της 
Γαλλίας και της Γερμανίας σε Τουρκία και Ελλάδα 
εντός της εβδομάδας.

(δ) Ελληνική πρωτοβουλία για συμπερίληψη του 
θέματος στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο της 17ης - 18ης 
Οκτωβρίου 2019.

 
Το ν/σ για τις διαδικασίες αίτησης 

και χορήγησης ασύλου
Σχετικά με τη δεύτερη πτυχή του προβλήματος, ο 

υπουργός Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσο-
χοϊδης παρουσίασε το νομοσχέδιο για την επιτάχυν-
ση και αυστηροποίηση των διαδικασιών αίτησης και 

χορήγησης ασύλου. Βασικοί στόχοι είναι:
α) Να διορθωθεί το αδόμητο ελληνικό σύστημα 

ασύλου, που αδυνατεί λόγω εγγενών σχεδιαστικών 
σφαλμάτων να αντιμετωπίσει την πραγματικότητα 
μέσα στην οποία λειτουργεί, όπως οι αυξημένες ροές 
και το γεγονός ότι ο Βαλκανικός διάδρομος προς την 
Ευρώπη παραμένει κλειστός,

β) Να τεθούν κανόνες, σαφείς και συγκεκριμένοι, 
βάζοντας τέλος στην αναρχία: στους αλλοδαπούς, 
στις δομές, στις υπηρεσίες, στην διαδικασία εξέτα-

σης,
γ) Να εξαλειφθούν οι συνέπειες μίας ιδεοληπτικής 

νομοθέτησης που οδήγησε σε έναν απροσδιόριστο 
αριθμό αλλοδαπών που δεν εντοπίζονται από τις αρ-
χές και κατά συνέπεια δεν επιστρέφονται στις χώρες 
καταγωγής τους, και

δ) Να διαμορφωθεί ένα νέο σύστημα ασύλου, 
συμπαγές, δομημένο, αυστηρό, δίκαιο, σχεδιασμένο 
υπό το φως των έκτακτων συνθηκών.

Κυκλική οικονομία και πράσινη ανάπτυξη στο επίκεντρο της 
συνάντησης του Δημάρχου Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα με τον 
Διευθυντή επί Τιμή στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή Γιώργο Κρεμλή



Πώς μπορεί ένα παιδί διασκεδαστικά και διαδραστικά να εκγυμνάζει 
και να αναπτύσσει τον εγκέφαλό του; Και πώς μπορεί να υπολογίζει και 
να κάνει αριθμητικές πράξεις, χωρίς μολύβι και χαρτί;

Τη δυνατότητα αυτή, σε παιδιά από 5 έως 13 ετών, δίνει το Εκ-
παιδευτικό Κέντρο Brainland της Βέροιας το οποίο κατατάσσεται στα 
κέντρα εκγύμνασης και ανάπτυξης εγκεφάλου που με τα προγράμματά 
τους υπερβαίνουν την απλή μάθηση και βοηθάνε τον εγκέφαλο να α-
ναπτυχθεί με διαφορετικούς τρόπους, καθώς ενεργοποιεί μεγαλύτερο 
ποσοστό και μέρος του εγκεφάλου, με τη συνεργασία και των δύο ημι-
σφαιρίων αναδεικνύοντας τη γνωστική μάθηση.

Η Brainland της Βέροιας λειτουργεί με το πρόγραμμα ALOHA 
(Abacus Learning Of Higher Arithmetic) που σημαίνει εκμάθηση της νο-
ητικής αριθμητικής μέσω του άβακα. Και μπορεί η μέθοδος να φαίνεται 
πιο πολύπλοκη, εκ του αποτελέσματος όμως αποδεικνύεται ότι κατα-
λήγει πολύ πιο απλή, αφού στο μυαλό του παιδιού αυτοματοποιείται 
και λειτουργεί σαν παιχνίδι. Όταν τα παιδιά αρχίζουν να παίζουν με τον 
άβακα, αρχίζουν να κάνουν τους πρώτους υπολογισμούς και αριθμητι-
κές πράξεις και στο παιχνίδι αυτό μπαίνουν και τα δύο ημισφαίρια του 
εγκεφάλου, σε μια επικοινωνία γνώσης, με εξαιρετικά αποτελέσματα.

Μιλώντας με την υπεύθυνη του Κέντρου, Νίκη Ζερβού (φωτο), δι-
ευκρινίζουμε ότι δεν πρόκειται για μαθηματικά, αλλά για νοητική αριθμη-
τική, η οποία σαφώς βοηθάει και στα μαθηματικά. «Μπορεί να φαίνεται 
ότι τα παιδιά κάνουν μαθηματικές πράξεις, αλλά στην πραγματικότητα 
εκείνη τη στιγμή, αναπτύσσουν μια άλλου είδους σκέψη, δημιουργούν 
άλλες συνάψεις στον εγκέφαλό τους. Και γι’ αυτό το λόγο το πρόγραμμα 
απευθύνεται σε μικρά παιδιά από 5-13 ετών, διότι αυτή είναι η περίοδος 
που συμβαίνει η μεγαλύτερη ανάπτυξη του εγκεφάλου. Τα παιδιά δου-
λεύοντας με τον άβακα και τις χάντρες, μαθαίνουν να κάνουν πράξεις, 
την ίδια στιγμή όμως συνδέουν κομμάτια, σαν παζλ, στον εγκέφαλό 
τους και ολοκληρώνουν το γνωστικό τους επίπεδο» εξηγεί η κα Ζερβού.

Ποια είναι όμως τα κριτήρια συμμετοχής ενός παιδιού σ’ αυτά τα 
προγράμματα;

«Το μοναδικό πράγμα που πρέπει να έχει ένα παιδί πριν έρθει στην 
Brainland, είναι να ξέρει τους αριθμούς από το 1 έως το 9 και να γνωρί-
ζει τη σημασία τους, ποσοτικά. Τον πρώτο χρόνο του προγράμματος, το 
παιδί αρχίζει να κάνει προσθέσεις και αφαιρέσεις μέχρι το 99, μαθαίνει 
κάποιες φορμούλες, δηλαδή, υπολογισμούς, σε όλες τις αριθμητικές 
πράξεις και σταδιακά, φτάνει σε σημείο 

να κάνει μέχρι και 17ψήφιες πράξεις. Χωρίς μολύβι, χωρίς χαρτί, χωρίς 
σβήστρα» απαντάει η υπεύθυνη του Κέντρου, υπογραμμίζοντας ότι η 
βασική, απλή, αρχή αυτών των προγραμμάτων είναι ότι τα παιδιά μα-
θαίνουν, πώς να μαθαίνουν σωστά, με οργανωμένη σκέψη.

Τα τμήματα έχουν ξεκινήσει από χθες και το ενδιαφέρον των γονιών 
ήταν σχεδόν απρόσμενα μεγάλο. «Πάντα υπάρχουν και επιφυλάξεις 
από την πλευρά των γονιών όμως εμείς περιμένουμε τα πρώτα μας 
παιδάκια, να αναδείξουν το πρόγραμμα και στο κλείσιμο της χρονιάς 
να δείξουν τί μπορούν να κάνουν, ώστε να δει ο κόσμος, εκ του απο-
τελέσματος, πώς δουλεύει το πρόγραμμα και τί μπορεί να κάνει…», 
προσθέτει η Νίκη Ζερβού. Να σημειώσουμε ότι η μέθοδος ALOHA, 
λειτουργεί διεθνώς και έχει πάνω από 4 εκατ. μαθητές με εντυπωσιακά 
αποτελέσματα. Τα τελευταία χρόνια έχει αναπτυχθεί και στην Ευρώπη, 
όπου εφαρμόζεται ήδη σε έξι χώρες, μεταξύ αυτών και στην Ελλάδα. 
Ένα από τα Κέντρα βρίσκεται στη Βέροια στη γωνία Π. Μελά και Μεγ. 
Αλεξάνδρου 47 γωνία.

Περισσότερες πληροφορίες μπορεί να λάβει κάποιος στο τηλέφωνο 
2331020801.
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ANGRY BIRDS: Η ΤΑΙΝΙΑ 2 (ΜΕΤΑΓΛ.)  
Προβολές:   στις 17.30   ( Προβολές:  

Παρασκευή 27/9 – Σάββατο 28/9 – Κυρια-
κή 29/9) Σκηνοθεσία: ΘΟΥΡΟΠ ΒΑΝ 
ΟΡΜΑΝ Σενάριο: ΠΙΤΕΡ ΑΚΕΡΜΑΝ

Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑ-
ΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ, 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΥΡΠΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΑΡΗΣ 
ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΦΟΙΒΟΣ ΡΙΜΕΝΑΣ, 
ΣΟΦΙΑ ΤΣΑΚΑ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΛΟΣ

Η ΚΑΡΔΕΡΙΝΑ   -    .(The Goldfinch)  
Προβολές:   Πέμπτη 26/9 – Δευτέρα 

30/9 –Τρίτη 1/10 - Τετάρτη 2/10 στις 20.30
Παρασκευή 27/9 – Σάββατο 28/9 – Κυ-

ριακή 29/9 στις 19.00 και 21.45
Σκηνοθεσία: Τζον Κρόουλι
Σενάριο: Πίτερ Στρον (βασισμένο στο 

ομώνυμο μυθιστόρημα της Ντόνα Ταρτ)
Πρωταγωνιστούν:  Άνσελ Έλγκορτ, 

Νικόλ Κίντμαν, Σάρα Πόλσον, Τζέφρι Ρά-
ιτ, Φιν Γούλφχαρντ, Όουκς Φέγκλεϊ, Λουκ 
Γουίλσον, Ανερίν Μπάρναρντ

RAMBO: ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΑΙΜΑ
 - LAST BLOOD
Προβολές:   Πέμπτη 26/9 – Δευτέρα 

30/9 –Τρίτη 1/10 - Τετάρτη 2/10 στις 21.00
Παρασκευή 27/9 – Σάββατο 28/9 – Κυ-

ριακή 29/9 στις 19.15 και 21.30
Σκηνοθεσία: ΑΝΤΡΙΑΝ ΓΚΡΟΥΝ-

ΜΠΕΡΓΚ Σενάριο: ΜΑΘΙΟΥ ΣΙΡΟΥΛΝΙΚ & 
ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΟΝΕ

Ηθοποιοί: ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΟΝΕ, ΠΑΘ 
ΒΕΓΚΑ, ΛΟΥΙΣ ΜΑΝΤΙΛΟΡ, ΙΒΕΤ ΜΟΝΡΕΑΛ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε 
για όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέ-
ατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr  http://www.
facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     26/9/19 - 2/10/19

Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας

Έκθεση παιδικής ζωγραφικής 2019
Η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας σας προσκαλεί στα εγκαίνια της 3ης έκθεσης παιδικής 

ζωγραφικής, του εργαστηρίου του συλλόγου, τα οποία θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 1 Οκτω-
βρίου 2019 και ώρα 7:00 μ.μ. στο εντευκτήριο της λέσχης.

Η έκθεση περιλαμβάνει έργα ζωγραφικής των παιδιών του τμήματος, τα οποία δημιουργήθηκαν 
υπό την καθοδήγηση της ζωγράφου κυρίας Ανδρομάχης Μπέρσου, ενώ αυτή θα λειτουργήσει έως 
τις 7 Οκτωβρίου, με τα ακόλουθα ωράρια. Δευτέρα, Τετάρτη και Σαββατοκύριακο: 11:00 π.μ. έως 
1:00 μ.μ. και Τρίτη, Πέμπτη και Παρασκευή: 6:00 μ.μ. έως 8:00 μ.μ.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 2332022577, 6981325282 & 6974904979.

Λειτουργεί από χθες το “Brainland” της Βέροιας

Ένα Κέντρο εκγύμνασης του εγκεφάλου 
με τον άβακα και τη νοητική αριθμητική…

-Τα παιδιά υπολογίζουν περίπλοκες πράξεις, χωρίς μολύβι και χαρτί



Την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου
Τον προστάτη 

της Δικαιοσύνης και την  
έναρξη του νέου δικαστικού 

έτους τιμά ο Δικηγορικός
 Σύλλογος Βέροιας

Τον  προστάτη της Δικαιοσύνης Διονύσιο τον Αρεοπαγίτη τιμάει ο Δικηγορικός Σύλλογος 
Βέροιας  παράλληλα με την  έναρξη του νέου δικαστικού έτους, με την καθιερωμένη εκδήλωση 
που διοργανώνει την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου, προς τιμήν των αποχωρούντων από την ενεργό 
υπηρεσία και των νεοδιορισθέντων δικηγόρων του Συλλόγου

 Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στη Λέσχη του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας ( Πλατεία 
Ρακτιβάν 1, 3ος όροφος), σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

 07.30-10.30 π.μ. Θεία Λειτουργία στο Μητροπολιτικό Ναό Βέροιας και μνημόσυνο των 
αποβιωσάντων δικηγόρων, συμβολαιογράφων, δικαστικών υπαλλήλων και δικαστικών επιμε-
λητών.           

11.00 π.μ. Αγιασμός στη Λέσχη του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας.
11.15 π.μ. Αποχαιρετισμός αποχωρούντων και υποδοχή νεοδιορισθέντων δικηγόρων στην 

αίθουσα του Δικη-
γορικού Συλλόγου 
Βέροιας.

11.45 π.μ. Χαι-
ρετισμός από το  
δικηγόρο κ. Φώτη 
Κόβα, ως εκπρο-
σώπου    των νέων 
δικηγόρων

12.00 μ.    Ομι-
λία από το δικηγό-
ρο  κ. Χατζόγλου 
Γεώργιο, με θέμα:  
«Ο Δικηγόρος άν-
θρωπος»

   Θα ακολου-
θήσει δεξίωση

Επίσκεψη Καρασαρλίδου 
σε οινοποιεία της Νάουσας

- Ενημερώθηκε για τον τρύγο και τα προβλήματα του κλάδου

Η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας Φρόσω Καρασαρλίδου, 
συνοδευόμενη από στελέχη της τοπικής οργάνωσης, πραγ-
ματοποίησε επίσκεψη στα οινοποιεία ΒΑΕΝΙ Νάουσα και 
Οινοποιητική Μπουτάρη με σκοπό να έχει μια εικόνα για την 
κατάσταση του φετινού τρύγου και της πορείας του κρασιού. 
Όπως ενημέρωσε ο πρόεδρος του ΒΑΕΝΙ Νάουσα Γιώργος 
Φουντούλης, το ξυνόμαυρο πλησιάζει στο τέλος της συγκο-
μιδής του, με τη χρονιά να κρίνεται ικανοποιητική σε ποιότητα 
και παραγωγή. Η τιμή του παραγωγού θα είναι στο ίδια επί-
πεδα με πέρυσι ίσως και λίγο προς τα πάνω, αλλά αυτό θα 
φανεί σε λίγες ημέρες με την ολοκλήρωση της συγκομιδής. 
Οι εξαγωγές εξαρτώνται από τη χρονιά, κινούνται όμως σε 
ικανοποιητικά επίπεδα ενώ στην αγορά παρατηρείται μια αυ-
ξητική τάση προς το λευκό κρασί.

Συζητήθηκαν προτάσεις αλλαγών της νομοθεσίας για τις άδειες νέων φυτεύσεων, η έγκαιρη έγκριση των προγραμμά-
των προώθησης και η προοπτική της ένταξης του κρασιού σε διακρατικές συμφωνίες με Τρίτες χώρες.

Με τον διευθυντή της Οινοποιητικής Μπουτάρη κ. Γεώργιο Κανελλίδη πέρα από τη πορεία της φετινής παραγωγής συ-
ζήτησαν και για την πορεία της εταιρίας, για το πλάνο εξυγίανσης της επιχείρησης που εφαρμόζεται σε συνεργασία με τις 
τράπεζες. Ο κ. Κανελλίδης επισήμανε πως παρόλα τα προβλήματα το όνομα “ΜΠΟΥΤΑΡΗ” είναι ακόμη δυνατό και σ’ αυτό 
συμβάλλει και η ποιότητα του οίνου που παράγει και διατηρεί την επιχείρηση σε υψηλά επίπεδα.

Η κα Καρασαρλίδου δήλωσε πως είναι στη δι-
άθεσή τους για οτιδήποτε χρειαστούν και πως θα 
συνεργαστούν από κοινού για να προωθήσουν 
τα αιτήματα του κλάδου ώστε να συμβάλλουν 
όλοι στην προώθηση του τοπικού οίνου. Η βου-
λευτής με την ευκαιρία επισκέφτηκε και το κτήμα 
Φουντή, όπου ενημερώθηκε από τον κ. Γιώργο 
Φουντή για τη παραγωγική διαδικασία, τον τρύγο 
και τα προβλήματα της καλλιέργειας.
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Ευχαριστήριο
Ένα μεγάλο ευχαριστώ από την οικογένεια Η. Αργυρό-

πουλου προς την κα Αθηνά Μανούσου που την περα-
σμένη Παρασκευή λόγω διακομιδής της συζύγου μου στο 
Νοσοκομείο έχασα το τσαντάκι με τα προσωπικά στοιχεία 
μου και κυρίως τα χρήματα για την νοσηλεία της άρρω-
στης συζύγου μου. Την ευχαριστούμε όλοι ολόψυχα που 
βρέθηκε την κατάλληλη στιγμή στο κατάλληλο μέρος και 
το παρέδωσε πίσω σας μας. Ο Θεός να της χαρίζει υγεία 
και ευλογία στη ζωή της! 

Χάθηκε σκυλί
Χάθηκε σκυλί ράτσας Μαλτέζ (μικρό-

σωμο) χρώματος λευκού, στην περιοχή Α-
νοίξεως. Όποιος το βρει ας επικοινωνήσει 
με το τηλέφωνο 6978 459435

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα 
ό τι:

Ο ΣΑΡΟΓΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ του 
Κων/νου και της Στεργιανής, το γέ-
νος Καραμίχου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΜΥΛΩΝΑ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Αναστασίου και της 
Ελένης, το γένος Μακαρωνά, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 

πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει 
στο Δημαρχείο Βέροιας.
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 29 

Σεπτεμβρίου 2019 στις 11.30 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Γε-
ωργίου Καμποχωρίου Ημαθίας 
η Περσεφόνη Παπαδημητρίου 
σε ηλικία 92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 30 

Σεπτεμβρίου 2019 στις 11.30 
π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγ. Α-
θανασίου Βέροιας ο Γεώργιος 
Ανδρ. Παπανικολάου σε ηλικία 
87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

«Επισκοπικός Λόγος» 
από τον Μητροπολίτη 

κ. Παντελεήμονα

Ξεκινάει και πάλι η σειρά ομιλιών του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος με τίτλο «ΕΠΙΣΚΟ-
ΠΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ» στο Πνευματικό Κέντρο του Ιερού Ναού 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης.

Το Σάββατο 5 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. ο Σεβασμιώτα-
τος θα ομιλήσει με θέμα: «Ομολογία πίστεως».

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
του ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο 
Βέροιας``, ευχαριστούν θερμά:  

-Την κ.Ελισάβετ Καρακωστή-Ματοπούλου,για την δωρεά 
του ποσού των 400 Ε,εις μνήμη των γονέων της ,Αναστασίου 
και Ελένης Καρακωστή.

-Τον κ.Βασίλειο Δε`ί`τη,για την δωρεά του ποσού των 100 Ε 
αντί στεφάνου,εις μνήμη Ορέστη Σιδηρόπουλου (Ιατρού).

-Την κ.Μέμη-Αντιφάκου Μαρία,για την ευγενική προσφορά 
1 γεύματος,εις μνήμη του συζύγου της Αντώνη Αντιφάκου,με 
την συμπλήρωση 3 ετών από τον θάνατό του.

-Τον κ.Κολλίνα Στέργιο,για την ευγενική προσφορά επι-
θεμάτων και πάνες προστασίας για τους Ηλικιωμένους του 
Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμη Κυρία,για την ευγενική προσφορά 3 τσ.πατάτες 
,για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Τον κ.Τσαπάρα Αντώνιο,για την ευγενική προσφορά 1 γεύ-
ματος ,εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

                             Εκ της Δ/νσεως                                             

Ποια Ιατρεία και Τμήματα  
λειτουργούν στο Κ.Υ.Βεροιας

 ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ:

ΙΑΤΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 
ΣΤΟ Κ.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ  
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
 ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ
 & ΓΟΝΕΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΚΑΤΌΙΚΟΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΝΕΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ  
ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΕΤΑΒΟΛΙΚΟΥ ΣΥΝΔΡΟΜΟΥ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  Γ ΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ  

2331071954
ΙΑΤΡΕΙΟ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ: ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ 

ΡΑΝΤΕΒΟΥ 2331024661 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΑΠΟ 07:00 ΕΩΣ 

14:00 ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:
- ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙ-

ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 2331024661ΕΣΩΤ.102
- ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
(ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΑΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

2331024661 ΕΣΩΤ. 162)
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ 

ΑΠΟ 07:00 – 15:00
1)ΤΜΗΜΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΟΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 

2331071954
2)ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΓΟΝΕΙΚΟΤΗΤΑΣ:
- ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ 
- ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΙΚΟΥ ΘΗΛΑΣΜΟΥ 
- ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΣΕ ΛΕΧΩΙΔΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2331024661- 2331022332- 

2331021863
 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ: ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

2331024661 ΕΣΩΤ.143
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙ-

ΝΩΝΙΑΣ 2331071915
8η   ΤΟΜΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ :
 ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ -  ΙΑΤΡΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ – ΚΟΙΝΩ-

ΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:  2331075271
11η  ΤΟΜΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ  ΙΑΤΡΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ – ΚΟΙΝΩΝΙ-

ΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 2331024661 ΕΣΩΤ.155
Είμαστε σε αναμονή οκτώ (8) θέσεων μονίμων  Ιατρών 

ειδικότητας: 
Γυναικολόγου – οφθαλμιάτρου – Ακτινοδιαγνώστη - Νευρο-

λόγου- Καρδιολόγου - Δερματολόγου – ΩΡΛ - Ουρολόγου, της  
προκήρυξης που βρίσκεται στο στάδιο των κρίσεων με αριθ. 
πρωτ. 49737/18-12-2018 θέμα:« Απόφαση – Προκήρυξη για 
θέσεις Ιατρών κλάδου ΕΣΥ» και (ΑΔΑ: ΩΦΗΙΟΡΕΠ-ΖΔΨ). 

Κ.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:ΜΟΡΑΒΑ 2
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ 

ΑΠΟ  07:00 – 15:00
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :2331022332 – 

2331024661 - 2331021863 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ:  2331062198  
ΠΕΝΤΑΨΗΦΙΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΚΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ : 

14554 -14784 -14884 – 14900
e-mail: nmyveria@otenet.gr

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων :

Την  Τρ ί τη  1 
Οκτωβρίου στις 
6:00 μ.μ. θα συνο-
δεύσει το Ιερό Ει-
κόνισμα της Πανα-
γίας Σουμελά στον 
Ιερό Ναό Κοιμήσε-
ως της Θεοτόκου 
Γιαννιτσών.

Την  Τε τάρτη 
2 Οκτωβρίου  το 
πρωί θα ιερουργή-
σει στον Ιερό Ναό 
Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Μέσσης 
επί τη εορτή του 
Αγίου Κυπριανού.

Τη ν  Π έ μ π τ η 
3 Οκτωβρίου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Απο-
στόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας επί τη εορτή του Αγίου Διονυ-
σίου του Αρεοπαγίτου και στην συνέχεια θα τελέσει αρτοκλασία για 
τους δικαστικούς λειτουργούς και μνημόσυνο για τους κοιμηθέντες 
συναδέλφους τους.

Την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου στις 8:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό των Αγί-
ων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Κυμίνων θα χοροστατήσει στην 
εσπερινή Θεία Λειτουργία ειδικά αφιερωμένη στους άνδρες και θα 
κηρύξει το θείο λόγο.

Την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου στις 6:30 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στον εσπερινό στην Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Ναούσης επί τη 
εορτή της Οσίας Μεθοδίας της εν Κιμώλω.

Το Σάββατο 5 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου Αδένδρου επί τη εορτή του Αγίου Διονυσίου του 
Ρήτορος.

Το Σάββατο 5 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στο Πνευ-
ματικό Κέντρο του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ναούσης 
με θέμα: «Ομολογία πίστεως» στο πλαίσιο των συνάξεων με τίτλο 
«Επισκοπικός Λόγος».

Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό 
Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κλειδίου επί τη εορτή του Αποστό-
λου Θωμά.

Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου στις 6:00 μ.μ. θα τελέσει Αγιασμό για 
την έναρξη των μαθημάτων του Κοινωνικού Φροντιστηρίου της Ιε-
ράς Μητροπόλεως στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο στη Βέροια.

Την Κυριακή 6 Οκτωβρίου στις 7:00 μ.μ. θα τελέσει Αγιασμό για 
την έναρξη των μαθημάτων του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο στη Βέροια.



Ερώτη-
σ η  π ρ ο ς 
τον Υπουρ-
γό Εθνικής 
Άμυνας κ. 
Ν ι κ ό λ α ο 
Παναγ ιω -
τ ό π ο υ λ ο 
κ α τ έ θ ε σ ε 
ο βουλευ-
τής Ημαθί-
ας Τάσος 
Μ π α ρ τ ζ -
ώκας,  με 
θέμα την 
«Αναδιορ-
γ ά ν ω σ η 
των δομών των Ενόπλων Δυνάμεων».

Ειδικότερα, ο βουλευτής Ημαθίας ερωτά τον κ. Υπουργό αν στην 
επικείμενη αναδιοργάνωση στις δομές των Ενόπλων Δυνάμεων από το 
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας περιλαμβάνεται η διατήρηση του καθεστώ-
τος της 1ης Μεραρχίας Πεζικού, που εδρεύει στη Βέροια. Παράλληλα, 
μεταφέρει το έντονο ενδιαφέρον της τοπικής κοινωνίας για το θέμα.

Με την ερώτηση προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας ο Βουλευτής 
Ημαθίας Τάσος Μπαρτζώκας επιδεικνύει το ιδιαίτερο ενδιαφέρον του για 
την διατήρηση της 1ης Μεραρχίας Πεζικού, η οποία άλλωστε έχει ανα-
λάβει τις περισσότερες αρμοδιότητες του Β΄ Σ.Σ. και για το λόγο αυτό 
θεωρείται ιδιαίτερα σημαντική η παραμονή της, ενόψει της Αναδιοργά-
νωσης στις Ένοπλες Δυνάμεις. 

Αναλυτικά στην ερώτηση αναφέρει:
«Αξιότιμε κ. Υπουργέ

Σύμφωνα με τις προγραμματικές σας δηλώσεις, αμέσως μετά την α-
νάληψη των καθηκόντων σας ως Υπουργού Εθνικής Άμυνας, η «ασφά-
λεια στη χώρα» θα εξυπηρετηθεί μέσω ενός πολυεπίπεδου στρατηγικού 
σχεδιασμού. Ειδικότερα, και σύμφωνα με τα λεγόμενα σας, εντός των 
προτεραιοτήτων, τις οποίες έχετε ορίσει από κοινού με την Στρατιωτική 
Ηγεσία,  συγκαταλέγεται η αναδιοργάνωση της δομής των Ενόπλων 
Δυνάμεων, με απώτερο στόχο την ενίσχυση της επιχειρησιακής τους 
ικανότητας.

Επί του συγκεκριμένου ζητήματος,  γίνεται καταρχάς αντιληπτό ότι η 
εν λόγω αναδιοργάνωση πέραν της αύξησης διαθεσιμότητας του έμψυ-
χου δυναμικού, μέσω της ενίσχυσης του αναγκαίου στρατιωτικού προ-
σωπικού, καθώς και της θεσμοθέτησης ενός αντικειμενικού σταθερού 
πλαισίου σταδιοδρομικής εξέλιξης και συστήματος αξιολόγησης, ώστε 
να εξασφαλίζεται η αξιοκρατική ιεραρχική εξέλιξη των στελεχών, απαιτεί 
ενδεχομένως και καταργήσεις ή μετασχηματισμούς  αναφορικά με τους 

κτιριακούς σχηματισμούς-συγκροτήματα που συγκροτούν τις στρατιωτι-
κές δυνάμεις της Ελλάδας.

Η επικείμενη αναδιοργάνωση έχει προκαλέσει το έντονο ενδιαφέρον 
της τοπικής κοινωνίας της Βέροιας, καθώς ανακύπτουν ρωτήματα σχε-
τικά με το τι μέλλει γενέσθαι με την 1η Μεραρχία Πεζικού. Η 1η Μεραρ-
χία Πεζικού (Ι ΜΠ «Σμύρνη»), η   ιστορική μονάδα του Ελληνικού Στρα-
τού, που συγκροτήθηκε το 1897 ως μεραρχία πεζικού και έχει λάβει 
μέρος σε όλες τις μεγάλες μάχες του Ελληνικού Στρατού, δεν αφορά μια 
συμβατική μεραρχία πεζικού αλλά περιλαμβάνει το σύνολο των Ειδικών 
Δυνάμεων του Ελληνικού Στρατού.

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ
Η αναδιοργάνωση της δομής των Ενόπλων Δυνάμεων ενσωματώνει 

την προοπτική διατήρησης του υπάρχοντος καθεστώτος  της 1ης Με-
ραρχίας Πεζικού της Βέροιας;»
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΤΟΜΠΙΑΣ ΑΣΒΕΡ του Πήτερ και 

της Ινγκριντ-Μαρία, το γένος Χόλστρε-
τερ, που γεννήθηκε στο Μόναχο Γερ-
μανίας και κατοικεί στο Φάτερστεττεν 
Γερμανίας και η ΤΖΗΚΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ 
του Αθανασίου και της Χάϊδως, το γέ-
νος Μπατσαρά, που γεννήθηκε στη 

Βέροια και κατοικεί στο Φάτερστεττεν Γερμανίας, πρό-
κειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο 
Δημαρχείο Φάτερστεττεν Γερμανίας..

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα 
ό τι:

Ο ΚΑΤΙΚΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ του Δη-
μητρίου και της Μαργαρίτας, το γέ-
νος Λαζαρίδου, που γεννήθηκε στην 
Κοζάνη και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΓΚΑΛΤΣΙΔΟΥ ΜΙΡΑΝΤΑ του Αφροδίτη 
και της Σαββούλας, το γένος Αβρά-
μοβα, που γεννήθηκε στο Γκουμπάτι 

Γεωργίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγ. Παρασκευής Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΡΑΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Θέμι 

και της Φανής, το γένος Μπίλα, που 

γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια και η 

ΛΥΜΟΥΣΗ ΑΝΝΑ του Αντωνίου και της 

Μαρίας, το γένος Βουγιούκα, που γεν-

νήθηκε στη Νάουσα και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να 

παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 

Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας.

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας
 Ερώτηση του βουλευτή Ημαθίας Τ. Μπαρτζώκα για την 1η Μεραρχία Πεζικού



Το Σαββατοκύριακο 28 και 29 
Σεπτεμβρίου ξεκίνησαν τη λει-
τουργία τους και φέτος τα κατη-
χητικά τμήματα των ενοριών, για 
τα παιδιά και τους νέους της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας.

Η κατήχηση αποτελεί για μας 
τους Ορθοδόξους Χριστιανούς τη 
βάση και συνάμα την αρχή της εν 
Χριστώ ζωής μας. Μέσα στα κα-
τηχητικά σχολεία –που και φέτος 
διοργάνωσε στις περισσότερες 
ενορίες μας το Γραφείο Νεότητος 
της Ιεράς Μητροπόλεως- τα παι-
διά και οι νέοι μας θα γνωρίσουν 
το θησαυρό της Χριστιανικής Πί-
στεως και της Ορθοδόξου Παρα-
δόσεώς μας. Θα διδαχθούν την 
ευσέβεια και την κατά Θεόν ζωή. 
Θα μυηθούν στην αγάπη προς 
τους ανθρώπους και την πατρίδα 
μας. Θα νιώσουν την υγιή κοινω-
νικότητα και συντροφικότητα, την 
πραγματική φιλία.

Σας προτρέπουμε λοιπόν να ε-
μπιστευθείτε και φέτος ότι πολυτι-
μότερο έχετε, τα παιδιά σας, στην 
αγκαλιά της Εκκλησίας, ώστε –κοντά σε όλα τα άλλα εφόδια που φροντίζουμε ως γονείς να τους δώσουμε- να τους μεταδώσει κι Εκείνη σαν μητέρα μας 
που είναι, ότι πιο πολύτιμο έχει, την πίστη και την ελπίδα στον Χριστό, για να τους συντροφεύουν σε όλη τους τη ζωή. 

( Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ημέρα και την ώρα λειτουργίας των κατηχητικών τμημάτων της ενορίας σας, μπορείτε να απευθύνε-
στε στο Γραφείο του Ιερού Ναού.)

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως
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ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Tο Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Ν.Ημαθίας βρίσκεται στην 

ευχάριστη θέση να ανακοινώσει στα μέλη του, ότι την  Κυριακή 6 Οκτωβρίου 
2019 θα τελεστεί αρτοκλασία, για την υγεία των μελών και των οικογενειών 
τους, στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (Μουτσιάλη). Θα ακολου-
θήσει   γεύμα στην Ολυμπιακή Ακτή Πιερίας.

Ώρα αναχώρησης από «ΕΛΙΑ» 8:30π.μ.
Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο του Συνδέσμου 23310 60278 και στα 

μέλη του Δ.Σ.
Για να οριστεί ο αριθμός θέσεων του λεωφορείου οι δηλώσεις πρέπει να γί-

νουν μέχρι την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου 2019.

ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ 

ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ
Με την από 17-9-2019 έκθεση επίδοσης της Επιμελήτριας 

Δικαστηρίων της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Βέροιας, Βιολέτας 
ΠΕΪΔΟΥ, επιδόθηκε νόμιμα στην κ. Πρανβέρα Δήμητρα Ταχίρι, 
πρώην κάτοικο Αγίου Νεκταρίου Δήμου Αμπελοκήπων Μενε-
μένης Ν. Θεσσαλονίκης και ήδη αγνώστου διαμονής, με εντολή 
της Εισαγγελέως Ανηλίκων Βέροιας, κ. Λευκοθέας ΤΕΡΖΗΤΑ-
ΝΟΥ, η με αριθμό κατάθεσης 106/ΕΜ/2019 αίτηση-κλήση της κ 
Εισαγγελέως Πρωτοδικών Βέροιας για ορισμό νέας συζήτησης 
της με αριθμό κατάθεσης 65/ΕΜ/14-2-2019 Αίτησης της Εισαγ-
γελέως , Κ. Συμέλας ΚΑΡΑΚΑΣΙΔΟΥ, περί αφαίρεσης της επι-
μέλειας του ανηλίκου, Πέτρου ΣΑΜΑΡΑ του Δημητρίου.

Η ανωτέρω αίτηση αφορά την αφαίρεση της άσκησης της 
γονικής μέριμνας ανήλικου τέκνου και συγκεκριμένα του ως ά-
νω άρρενος τέκνου των Δημητρίου ΣΑΜΑΡΑ και της Πρανβέρα 
Δήμητρας ΤΑΧΙΡΙ, που γεννήθηκε το 2007, από τους φυσικούς 
του γονείς, Δημήτριο ΣΑΜΑΡΑ και Πρανβέρα Δήμητρα ΤΑΧΙΡΙ 
και την ανάθεση αυτής αποκλειστικά στη θεία αυτού, Καλλιόπη 
ΣΑΜΑΡΑ.

Η αίτηση-κλήση αυτή απευθύνεται στο Μονομελές Πρωτοδι-
κείο Βέροιας (Διαδικασία Εκούσιας Δικαιοδοσίας) και ορίστηκε 
δικάσιμος η 20-11-2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ., με 
αριθμ. πινακίου 1. Με την αριθμ. 106/ΕΜ/2019 πράξη της Προ-
έδρου Πρωτοδικών Βέροιας, ορίστηκε προθεσμία κοινοποίησης 
του δικογράφου της ανωτέρω αίτησης 10 μέρες, πριν από τη 
δικάσιμο στους καθ’ων.

Για το λόγο αυτό καλείται η Πρανβέρα Δήμητρα Ταχίρι, πρώ-
ην κάτοικος Αγίου Νεκταρίου, Δήμου Αμπελοκήπων Μενεμένης 
Ν. Θεσσαλονίκης και ήδη αγνώστου διαμονής, στην παραπάνω 
συζήτηση, όταν και όπου, με την παραπάνω πράξη, ορίζεται.

Βέροια, 17-9-2019
Η Εισαγγελέας

Λευκοθέα ΤΕΡΖΗΤΑΝΟΥ
Εισαγγελέας Πρωτοδικών Βέροιας

Νέα χρονιά τμημάτων 
εκμάθησης ποντιακών χορών 
στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας

Εξήντα  πέντε  χρόνια δημιουργικής προσφοράς στην  
παράδοση  του ποντιακού  χώρου  συμπληρώνει  φέτος  η 
Εύξεινος Λέσχη Βέροιας.  Όλα  αυτά  τα  χρόνια  αγωνιζόμα-
στε  για  τη  διατήρηση  και   ανάδειξη  της   πολιτιστικής μας  
κληρονομιάς καθώς  επίσης  και  της  ευαισθητοποίησης της 
τοπικής κοινωνίας στα  θέματα  του  πολιτισμού, της  ιστορίας 
αλλά  ταυτόχρονα  συνεχίζουμε τις προσπάθειες να κρατή-
σουμε ζωντανή  την γνήσια ποντιακή παράδοση στο χορό, τη  
μουσική, το  θέατρο, τη διάλεκτο και το τραγούδι.

Η  νέα χρονιά τμημάτων εκμάθησης παραδοσιακών ποντι-
ακών χορών και οργάνων  ξεκίνησε.

Την περίοδο  2019-2020 θα λειτουργήσουν 17 τμήματα  
στη  λέσχη   όπως  παρακάτω:

ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΧΟΡΩΝ
Θα λειτουργήσουν τμήματα ποντιακών  χορών για όλες τις 

ηλικίες και όλα τα επίπεδα ( παιδικά- εφηβικά- ενηλίκων) αλλά  
και  τμήματα  αρχαρίων ενηλίκων (ποντιακοί  και  χοροί  από  
όλη  την  Ελλάδα)

Τα μαθήματα παραδίδονται από ομάδα έμπειρων χοροδι-
δασκάλων σε ένα σύγχρονο  και άρτια εξοπλισμένο χώρο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΝΤΙΑΚΗΣ ΛΥΡΑΣ,ΓΑΒΑΛ,ΑΓΓΕΙΟΥ & ΝΤΑ-
ΟΥΛΙΟΥ

Οι  δάσκαλοι μουσικής χρησιμοποιούν πρότυπα συστήμα-
τα εκμάθησης της παραδοσιακής μουσικής.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΝΤΙΑΚΗΣ  ΔΙΑΛΕΚΤΟΥ
ΤΜΗΜΑ  ΘΕΑΤΡΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΣΚΙΤΣΟΥ
Τα μαθήματα πραγματοποιούνται στο Πνευματικό Πολιτι-

στικό Κέντρο της λέσχης  στο Πανόραμα – Βέροιας.
Τηλ. επικοινωνίας : 23310-72060 από Κυριακή έως Πέ-

μπτη  Ώρες : 5μμ- 9 μμ στην  Γραμματεία της Ε.Λ.Β,  Λ. Πορ-
φύρα 1 στο Πανόραμα.

Για το Δ.Σ
Ο Πρόεδρος    Η Γραμματέας

Τουμπουλίδης Νικόλαος  Τογκουσίδου  Eυαγγελία

Ξεκίνησαν τα κατηχητικά 
τμήματα των Ενοριών
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Λάζαρος Τσαβδαρίδης: 
Τρείς ειδικευόμενοι γιατροί 
Ορθοπεδικής και Γενικής 

Χειρουργικής για τα Νοσοκομεία 
Βέροιας και Νάουσας

Τρείς θέσεις ειδικευόμε-
νων, Ορθοπεδικής και Γενι-
κής Χειρουργικής συνολικά 
για τα Νοσοκομεία της Βέροι-
ας και της Νάουσας υπέγρα-
ψε ο αρμόδιος Υφυπουργός 
Υγείας κ. Βασίλης Κοντοζαμά-
νη, όπως ενημέρωσε τον Αν. 
Γεν. Γραμματέα της ΝΔ και 
Βουλευτή Ημαθίας κ. Λάζαρο 
Τσαβδαρίδη.

Επισήμανε δε ότι οι ειδι-
κευόμενοι θα ξεκινήσουν μέ-
σα στον επόμενο μήνα και α-
φού πρώτα ολοκληρωθούν οι 
απαραίτητες γραφειοκρατικές 
διαδικασίες.

Ο κ. Τσαβδαρίδης εξέφρα-
σε την μεγάλη του ικανοποί-
ηση για την ταχύτατη υλο-
ποίηση των συγκεκριμένων 
αιτημάτων που είχε θέσει στο 
Υπουργό, υπενθυμίζοντας 
σε κάθε δυνατή ευκαιρία την 
απόλυτη ανάγκη περαιτέρω 
αναβάθμισης της ποιότητας 
της Δημόσιας Υγείας στην Η-
μαθία.

Η γρήγορη δε διαδικα-
σία κάλυψης των ελλείψεων 
έρχεται να πιστοποιήσει την 
προτεραιότητα που δίνει το 
Υπουργείο στη στοχευμένη 
βελτίωση της λειτουργικότη-
τας των νοσοκομειακών μο-
νάδων της χώρας μέσω της 
στελέχωσής του με το απα-
ραίτητο επιστημονικό και διοι-
κητικό προσωπικό.

Τιμήθηκαν οι πεσόντες Πρόσκοποι
Με μεγάλη συμμετοχή Φιλοπροσκοπων, Παλαιών Προσκόπων και μελών, του 3ου Συστήματος Προσκοπων Βέροιας , οπως και 

των Επιτροπών Κοινωνικης Συμπαραστασης, τελέστηκε η επιμνημόσυνος δέηση για τους πεσόντες Προσκόπους στον Ιερό Ναό Αγί-
ου Αντώνιου , στις 28 Σεπτεμβρίου, στην πόλη μας.

Μας τίμησαν με την παρουσία τους, σε αυτήν την εκδήλωση μνήμης, οι βουλευτές Ημαθίας Λαζαρος Τσαβδαρίδης και Τάσος 
Μπαρζωκας , ο αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας Δημήτρης Πύρινος , οι Παλαιοι Προσκοποι κάτοχοι του Αργυρου 

Φοίνικα , Σπύρος Τελλίδης και Περικλής Πορτοκαλης , και μεγάλος 
αριθμός Παλαιών Βαθμοφόρων της πόλης μας. 

Αιωνια η μνήμη των αδελφών μας Προσκόπων , πεσόντων εν 
δράση! 

Η Αρχηγός της δράσης 
Μαρια Γκασνακη

Βαθμοφόρος Σώματος Ελλήνων Προσκόπων 

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΖΙΩΓΑΛΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του Κων/

νου και της Σοφίας, το γένος Ιωακει-
μίδου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ ΕΛΠΙΔΑ 
του Σπυρίδωνος και της Καλλιφρόνης, 
το γένος Μπακιρτζίδη, που γεννήθηκε 

και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίου Σάββα - 
Κυριωτίσσης Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΣΒΑΡΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

του Νικολάου και της Σταματίας, το γέ-
νος Τσιγγενοπούλου, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια και η ΖΙΩΓΑ 
ΘΕΟΠΟΥΛΑ του Θεοδώρου και της 
Μαρίας, το γένος Δεληγιαννίδου, που 
γεννήθηκε στα Γιαννιτσά Πέλλας και 
κατοικεί στην Κρύα Βρύση Πέλλας, 

πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Αναλήψεως - Αγ. Νεκταρίου Παπάγου 
Βέροιας.

Στην Εικαστική Έκθεση της 
Νάουσας ο ΣΟΦΨΥ Ημαθίας

Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου το απόγευμα, ο ΣΟΦΨΥ Ημαθίας πραγματοποίησε επίσκεψη 
στην Εικαστική Εκθεση στη VETLANS - Πολυχώρο Πολιτισμού στη Νάουσα.

  Εκεί τα μέλη του ΣΟΦΨΥ ξεναγήθηκαν από την Εικαστικό και εθελόντρια του Συλλόγου Ελενα 
Στεργίου, η οποία τους μίλησε για την Εκθεση, για τις τεχνικές του βιτρό, της ζωγραφικής κ.ά.

Μετά την ξενάγηση ακολούθησε καφές σε καφετέρια στο ¨μπαλκόνι¨ της Νάουσας.
  Το Δ.Σ. του ΣΟΦΨΥ Ημαθίας, συγχαίρει τους καλλιτέχνες που συμμετείχαν στην Εκθεση και 

ιδιαίτερα την Ελενα Στεργίου και την ευχαριστεί θερμά για την εθελοντική της προσφορά στο Σύλ-
λογο.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γιώργος Σαλιάγκας
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CMYK

Ισοπαλία 0-0 στη Βέροια με τον πολύ 
καλά διαβασμένο Διαγόρα ο οποίος μπο-
ρούσε να κλέψει το ματς στο 90’ με τον 
Κέρι ( ξεκίνησε την ποδοσφαιρική του κα-
ριέρα στα τμήματα υποδομής της Βέροιας 
και ήταν το αγαπημένου παιδί του αειμνή-
στου Βασίλη Ζουμπουλίδη)  που έχασε 
μοναδική ευκαιρία και να πάρει η ομάδα 
του την ρεβάνς του κυπέλλου. 

 Καθοριστικές αποδείχθηκαν δύο φά-
σεις στην αρχή της αναμέτρησης. Στο 9ο 
λεπτό ο Σιμόνι σημάδεψε με κεφαλιά το 
δοκάρι, ενώ στην συνέχεια ο Κανούλας 
ανενόχλητος έστειλε τη μπάλα άουτ.

Στο 15’ ο Πασάς φάνηκε να ανατρέπε-
ται καθαρά μέσα στην περιοχή από τον 
τερματοφύλακα του Διαγόρα, με τον διαι-
τητή να συμβουλεύεται τον βοηθό του και 
να δείχνει τελικά την κίτρινη κάρτα στον 
παίκτη της ΒΕΡΟΙΑΣ για θέατρο!

Σε γενικές γραμμές ο αγώνας είχε λί-
γες καλές φάσεις μπροστά στις δύο εστί-
ες. Ο Διαγόρας είχε την πρώτη του καλή 
στιγμή στο 59’ όταν το σουτ του Μπουρ-
λάκη πέρασε απ’ όλους και κατέληξε λίγο 
άουτ.

Στα τελευταία λεπτά οι Βεροιώτες πίε-
σαν για το νικητήριο γκολ και έχασαν δύο 
πολύ καλές ευκαιρίες, στο 83’ και 84’ με 
τα σουτ των Σιμόνι και Χαντζάρα αντίστοι-
χα να φεύγουν μόλις άουτ.

Στο 90’ οι φιλοξενούμενοι λίγο έλειψε 
να «κλέψουν» τη νίκη, όμως ο Στάμου 
έδιωξε τη μπάλα με το κεφάλι, πάνω από 
την γραμμή του τέρματος της ομάδας του, 
μετά από διώξιμο του Βοσνιάδη και ψη-
λοκρεμαστό σουτ του Κέρι.

Παρά την απώλεια των δύο βαθμών 
στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος και 
μάλιστα εντός έδρας δεν πρέπει στις τά-
ξεις της βασίλισσας  του βορρά να δη-
μιουργηθεί κάποια ανησυχία το πρωτά-
θλημα είνια πολύ μακρύ και δύσκολο . Η 
ομάδα έδειξε οτι είνια πανέτοιμη και πολύ 
ισχυρή και οι χαμένοι βαθμοί θα αναπλη-
ρωθούν από άλλους αγώνες .

Άλλωστε και αυτό θα πρέπει να το 
γνωρίζουν πάντα οι παίκτες οτι η Βέροια 
είνια από τα φαβορί για την άνοδο και  οι 
αντίπαλοι θα την «παίζουν» δυνατά και 
με σκοπό να πα΄ρουν κάποιο αποτέλε-

σμα 
ΒΕΡΟΙΑ: Βοσνιάδης, Μουχάλης, Πε-

ταυράκης, Στάμου, Μαραγκός, Πολύζος, 
Βεργώνης (75’ Ζούρκος), Πέντα (79’ 
Μπλέτσας), Πασάς, Κανούλας (62’ Χατζά-
ρας), Σιμόνι.

ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Τσέλιος, Ευαγγελιδάκης, 
Παπαδόπουλος (46’ Ναβαλόν), Προβα-
τίδης (65’ Ηλιάδης), Καρπαθάκης, Κέ-
ρι, Αμπατανέο, Μπελέρης, Μπουρλάκης 
(75΄Γεωργιου), Μπαρμπαρούσης, Μανω-
λάκης.

ΣάκηςΘεοδοσιάδης:«Ταπαιδιά
έκαναν

κατάθεσηψυχής»-ΣούληςΠαπα-
δόπουλος:«ΗΒΕΡΟΙΑθαπρωταγω-

νιστήσει»
Ικανοποιημένος από την προσπάθεια 

που έκαναν οι ποδοσφαιριστές του έμεινε 
ο προπονητής της ΒΕΡΟΙΑΣ Σάκης Θε-
οδοσιάδης, καθώς όπως είπε «μέχρι το 
τελευταίο λεπτό έκαναν μεγάλη προσπά-
θεια, κατέθεσαν την ψυχή τους».

Από την άλλη ο προπονητής του Δι-
αγόρα Σούλης Παπαδόπουλος είναι ευ-
χαριστημένος τόσο από την αγωνιστική 
παρουσία της ομάδας του, όσο και από 

το βαθμό της ισοπαλίας. Ωστόσο πιστεύει 
ότι η ΒΕΡΟΙΑ θα είναι μία από τις ομάδες 
που θα πρωταγωνιστήσει.

ΣΑΚΗΣ ΘΕΟΔΟΣΙΑΔΗΣ:
«Περιμέναμε πως και πως την έναρξη 

του πρωταθλήματος. Πολλά συγχαρητή-
ρια στους ποδοσφαιριστές της ομάδας 
μας, γιατί μέσα σε 12 μέρες διαχειρίστη-
καν τρία πάρα πολύ δύσκολα παιχνίδια, 
δύο για τον θεσμό του κυπέλλου και ένα 
το σημερινό.

Είχα τονίσει και μετά το ματς με τον 
Λεβαδειακό και στο πρώτο παιχνίδι με 
τον Διαγόρα, ότι το παιχνίδι που μας πε-
ριμένει σήμερα θα είναι πάρα πολύ δύ-
σκολο. Παρόλα αυτά κατά την άποψή 
μου, η ομάδα σήμερα ήταν καταλυτική 
μέσα στον αγωνιστικό χώρο. Ήταν κυρί-
αρχη, αν εξαιρέσω τα πρώτα πέντε λεπτά 
του δευτέρου ημιχρόνου που δεν μπή-
καμε καλά, απέναντι σ΄ έναν αντίπαλο 
ο οποίος σίγουρα παρουσιάστηκε πιο 
διαβασμένος, ένας αντίπαλος που ήταν 
καλύτερα οργανωμένος αμυντικά. 

Όταν στο μεγαλύτερο διάστημα του 
παιχνιδιού παίζεις τον αντίπαλο στο μισό 
γήπεδο, σίγουρα οι προϋποθέσεις είναι 
πιο λίγες καθώς δυσκολεύεσαι να δημι-

ουργήσεις. Εμείς δημιουργήσαμε φάσεις 
και στα δύο ημίχρονα και φυσικά όσο 
περνούσε η ώρα, λογικό είναι ο αντίπα-
λος να βρει κάποιες ευκαιρίες μπροστά 
στην εστία μας.

Αυτό που κρατάω εγώ είναι η θέληση, 
η αυταπάρνηση, η διάθεση των παικτών, 
παρόλο που υπήρχε η κούραση από το 
παιχνίδι της Τρίτης με τον Λεβαδειακό, σ΄ 
ένα πολύ δύσκολο αγωνιστικό χώρο. Τα 
παιδιά αυτό που ήταν να κάνουν  το πα-
ραδώσανε μέσα στον αγωνιστικό χώρο. 
Δεν κατέστη εφικτό να κερδίσουμε, αλλά 
ούτε και σταματάει η προσπάθειά μας.

Στο ημίχρονο προσπαθήσαμε να κρα-
τήσουμε ήρεμους τους παίκτες από τον 
εκνευρισμό που επέβαλε ο διαιτητής και 
δεν ξέρω τον λόγο σε ένα ματς καθαρό, 
να είναι ο πρωταγωνιστής του παιχνιδιού. 
Εμείς θέλουμε να παίζουμε καθαρό χρό-
νο παιχνιδιού και όχι να υπάρχουν αυτά 
τα συνεχόμενα σταματήματα.

Κρατάμε την προσπάθεια, τα κεφάλια 
κάτω και από αύριο στην καθημερινότητά 
μας να δουλέψουμε ακόμα καλύτερα για 
το δύσκολο εκτός έδρας παιχνίδι που 
έχουμε στον Ολυμπιακό Βόλου. Πολλά 
συγχαρητήρια στα παιδιά για την κατάθε-

ση ψυχής που έκαναν, ανεξάρτητα αν δεν 
πήραν αυτό που άξιζαν».       

ΣΟΥΛΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ :
«Παίζαμε ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι 

πρεμιέρας εκτός έδρας με μία ομάδα που 
έρχεται συνέχεια από επιτυχίες και στο 
κύπελλο και στους φιλικούς αγώνες. Ιδιαί-
τερα στο κύπελλο πριν δεκαπέντε μέρες 
στο μεταξύ μας παιχνίδι, αλλά και με μία 
ομάδα και με πολύ καλό σκορ, που πέρσι 
αγωνίζονταν στην Superleague, όπως 
είναι η Λιβαδειά.

Ξέραμε ότι θα είναι πάρα πολύ καλά 
στην ψυχολογία, όμως ξέραμε πως θα 
είναι και κάποια στιγμή κουρασμένη. Επί-
σης είναι πάρα πολύ δύσκολο μια ομάδα 
να κερδίσει τρία παιχνίδια συνεχόμενα 
στο γήπεδό της.

Σας είχα πει ότι θα είναι τελείως δια-
φορετικό το παιχνίδι του κυπέλλου από 
το σημερινό, αν και πάνω κάτω οι ομάδες 
γνώριζε η μία την άλλη. Η Βέροια ξέρα-
με ότι θα μπει πάρα πολύ δυνατά στην 
αρχή, γιατί γνώριζε και εκείνη ότι κάποια 
στιγμή μπορεί να μείνει από δυνάμεις και 
ίσως θα ήθελε να καθαρίσει το παιχνίδι 
από το πρώτο ημίχρονο. Ξέραμε κι εμείς 
ότι θέλαμε να χτυπήσουμε μετά το 60΄.

Στο πρώτο ημίχρονο η Βέροια ήταν 
πάρα πολύ καλύτερη από εμάς, είχε μία 
φάση με το δοκάρι. Μπορεί να μην είχε 
άλλη φάση, αλλά ήταν πολύ καλύτερη 
από εμάς. Ήταν πιο γρήγορη, με κατοχή 
μπάλας.

Στο δεύτερο ημίχρονο με την αλλαγή 
που κάναμε ισορροπήσαμε πάρα πο-
λύ το παιχνίδι και μετά το 60΄ αν είχαμε 
καθαρότερο μυαλό θα μπορούσαμε να 
κερδίσουμε. Πάλι η Βέροια στο τέλος είχε 
μια, δύο,  καλές στιγμές με κάποια σουτ.

Νομίζω ότι ήταν δίκαιο το αποτέλεσμα 
μεταξύ δύο ομάδων που είναι αρκετά κα-
λές. Πιστεύω ότι η Βέροια θα είναι μέσα 
στις ομάδες που θα πρωταγωνιστήσουν 
και εμείς θα είμαστε μια ομάδα που δύ-
σκολα θα χάνει και πάντα θα παίζει για να 
κερδίσει.

Συγχαρητήρια στη Βέροια και για την 
ομάδα και για την φιλοξενία που είχαμε. 
Θα περιμένουμε στον δεύτερο γύρο να 
της την ανταποδώσουμε».

Football league

ΠρώτηαγωνιστικήΒέροια-Διαγόρας0-0
Δηλώσεις προπονητών



13M. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015 www.laos-epea.gr 11ΤΡΙΤΗ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2019 www.laosnews.gr

CMYK

Την πρώτη της 
νίκη στην 
Handball Premier 

2019-2020 πέτυχε η 
Bianco Monte Δράμα 
1986, η οποία επικρά-
τησε εντός έδρας του 
Φιλίππου Βέροιας με 
36-28. Oι φιλοξενού-
μενοι σαφώς ήταν πιο 
βελτιωμένοι σε σχέση 
με το παιχνίδι κόντρα 
στον Δούκα, αλλά και 
πάλι είχαν κενά διαστή-
ματα με πολλά γκολ που 
δέχθηκαν στην κόντρα, 
τα οποία κόστισαν.

Ο Φίλιππος προηγήθηκε με 
τον Παπαγιάννη 8-6 στο 10:20 για 
να απαντήσει η Δράμα με σερί 4-0 
(10-8) στο 14:46 με τον Χαϊτίδη 
και στην συνέχεια με επιμέρους 
σκορ 6-1, έφτασε στο 12-9 (19:10) 
με τον Τουνγκελίδη.

Το ημίχρονο έκλεισε με το 
σκορ στο 19-14 και όλα συνηγο-
ρούσαν στο ότι οι γηπεδούχοι θα 
έχουν εύκολο έργο στο δεύτερο 

ημίχρονο, κάτι που συνέβη με την 
βοήθεια των τερματοφυλάκων 
Γουργούμη και Παπάζογλου με 
τον πρώτο να σταματάει εκτός 
των άλλων και δύο πέναλτι.

Το τελικό 36-28, ήρθε δίκαια 
με την ομάδα του Σάκη Βαλαβάνη 
να έχει αρκετές επιλογές από την 
επίθεση.

Τα πεντάλεπτα: 4-4, 6-7, 10-8, 
12-10, 16-12, 19-14 (ημχ.) 22-17, 
24-18, 26-22, 30-23, 33-24, 36-28

ΔΡΑΜΑ (Βαλαβάνης): Γουρ-
γούμης, Ε. Παπάζογλου, Καφα-
ντάρης 1, Χαϊτίδης 7, Κοτσαμα-
ρίκογλου 1, Κουρουτζίδης 4, Θ. 
Παπάζογλου 3, Τουνγκελίδης 7, 
Γιαννακόπουλος 2, Τσιτσίγκος 2, 
Ντράσκιτς 8, Αντάμοβιτς 4, Φρα-
γκούλης, Κουρτίδης 1, Θωμίδης, 
Αλμπάντης.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ (Σαράφης): Πατρα-
μάνης 2, Καραγκιοζίδης 1, Νικο-
λαϊδης 6, Λυκοστράτης, Βαρδά-
κας, Τζίνεβης 2, Μηλόπουλος, Α. 
Παπαδόπουλος 2, Κουκουτσίδης, 
Δάσκαλος, Καλλιαρίδης, Πιστόλας 
1, Ταραμονλής, Φιλόσογλου 2, Σ. 
Παπαδόπουλος 8, Παπαγιάννης 
4.

Διαιτητές: Νάσκος- Χαρίτσος, 
Δίλεπτα: 5-4, Πέναλτι: 1/1-1/4

Με απόλυτη επιτυχία ολοκλη-
ρώθηκε το 1ο Διεθνές τουρνουά 
Βόλεϊ που διοργάνωσε ο Φίλιπ-
πος Βέροιας το διήμερο 28 & 29 
Σεπτεμβρίου, στο ΔΑΚ ‘’Δημήτρι-
ος Βικέλας’’ στο Μακροχώρι. 

Ο κάτοχος του κυπέλλου 
ΠΑΟΚ αναδείχθηκε νικητής, κα-
θώς επικράτησε του εξαιρετικού 
Φίλιππου στον μεγάλο τελικό με 
3-0 σετ. Οι ‘’ασπρόμαυροι’’ επέ-
βαλαν πλήρως το ρυθμό τους με 
το καλημέρα και με όπλα τους το 
ισχυρό σέρβις και το απροσπέ-
λαστο μπλοκ κέρδισαν εύκολα το 
πρώτο σετ με 25-12. Στο δεύτερο 
σετ οι παίκτες του Φιλίππου αν 
και βρέθηκαν νωρίς πίσω με 6-2, 
ανέβασαν κατακόρυφα την από-
δοση τους στη συνέχεια και προ-
ηγήθηκαν με 6-8. Οι δυο ομάδες 
συμβάδιζαν στο σκορ με τους ‘’ε-
ρυθρόλευκους’’ να φτάνουν μια α-
νάσα από την κατάκτηση του σετ, 
καθώς προηγήθηκαν με 21-24.

Εκεί όμως μίλησε η εμπειρία 
των παικτών του δικεφάλου, που 
βρήκαν τις λύσεις και πήραν τε-
λικά το δεύτερο σετ με 27-25. Το 
τρίτο σετ είχε παρόμοια εξέλιξη 

με το προηγούμενο με τον ΠΑ-
ΟΚ να δείχνει χαρακτήρα στους 
τελευταίους κρίσιμους πόντους 
και να επικρατεί με 25-22, κατα-
κτώντας παράλληλα την πρώτη 
θέση στο τουρνουά. Εξαιρετική 
η παρουσία  του Φιλίππου, που 
το Σάββατο επιβλήθηκε εύκολα 
της νεοφώτιστης Ελπίς Αμπελο-
κήπων στη Volleyleague με 3-0 
σετ. Οι παίκτες του Τζιουμάκα 
έδειξαν θετικά στοιχεία και στα 
δυο τους παιχνίδια και δίκαια συ-
γκαταλέγονται στα φαβορί για 
την άνοδο στη μεγάλη κατηγο-
ρία.

Την τρίτη θέση κατέβαλε η 
βουλγάρικη Μάρεκ που στον μι-
κρό τελικό νίκησε στο tie break 
την Ελπίς Αμπελοκήπων, μετά 
από ένα συναρπαστικό ματς. Α-
ξίζει τέλος να αναφέρουμε την 
θερμή υποστήριξη του κόσμου 
που γέμισε το ‘’ΔΑΚ Δημήτριος 
Βικέλας’’ και στις τέσσερις ανα-
μετρήσεις και έδειξε πως ανα-
γνωρίζει την προσπάθεια που 
γίνεται από την διοίκηση του Φι-
λίππου ώστε να βρεθεί η ομάδα 
του χρόνου στη Volleyleague.

Βραβεύσειςπαλαιμάχων
Στο πλαίσιο του τουρνουά 

βραβεύτηκαν οι πασαδόροι του 
δικεφάλου, Ντίμα Φιλίποφ και ο 
Ημαθιώτης Θάνος Τερζής, για 
την προσφορά τους στο άθλημα.

Επίσης, βραβεύτηκαν οι Δάι-
ος Αστέριος, ως παλαίμαχος Ζα-
φειράκη και Φιλίππου, Αχλιώπας 
Παύλος, παλαίμαχος Ζαφειράκη 
και ο Στέλιος Δαντσούλης, πα-
λαίμαχος αθλητής του Φιλίππου.

 
ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Σάββατο 28/09

Μάρεκ-ΠΑΟΚ 2-3 (19-25, 25-
23, 21-25, 26-24, 12-15)

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.-Ελπίς Αμπελ. 
3-0 (25-17, 25-18, 28-26)

 
Κυριακή 29/09
Μάρεκ-Ελπίς Αμπελ. 3-2 (25-

20, 21-25, 19-25, 25-19, 15-10)
ΠΑΟΚ-ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β. 3-0 (25-

12, 27-25, 25-22)
 

ΤΕΛΙΚΗΚΑΤΑΤΑΞΗ:
ΠΑΟΚ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ Β.
Μάρεκ
Ελπίς Αμπελοπήκων

HandballPremier
Bianco Monte Δράμας - 
Φίλιππος Βέροιας 36-28

«Φίλιππος Βέροιας»

ΝίκηγιατονΠΑΟΚκαικατάκτηση
τουτουρνουάΒόλει



«Τσίμπησε» τον βαθμό η Νίκη 
Αγκαθιάς στον Μακεδονικό (0-0)

Τον πρώτο της βαθμό στο 
πρωτάθλημα κατέκτησε η Νίκη 
Αγκαθιάς, η οποία αναδείχθη-
κε ισόπαλη χωρίς τέρματα στη 
Νέα Ευκαρπία κόντρα στον 
τοπικό Μακεδονικό, για την 2η 
αγωνιστική της Γ’ Εθνικής. Οι 
«ασπρόμαυροι» έδωσαν περισ-
σότερη προσοχή στην μεσοαμυ-
ντική τους λειτουργία και τα κα-
τάφεραν περίφημα, κρατώντας 
τους αντίπαλους ποδοσφαιρι-
στές μακριά από την περιοχή 
τους.  Στο 57ο λεπτό αποβλή-
θηκε με δεύτερη κίτρινη κάρτα 
ο Κωνσταντινίδης για τον Μα-
κεδονικό, με τους Ημαθιώτες να 
προσπαθούν στη συνέχεια να 
«κλέψουν» τη νίκη, αλλά να μη 
μπορούν να κάνουν γκολ τις δύο 
πολύ καλές ευκαιρίες που είχαν, 
με τους Τσιότρα και Πανταζή!

ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ (Παντζιαράς): Γρηγοριάδης, Σάββας (68’ Τράικος) Τσια-
μπάζης, Χατζηκωνσταντίνου (72’ Μπαρντούσι) Ανδρέου, Πολυζωίδης (84’ 
Γουνόπουλος), Δοϊρανλής, Καράμπελας, Τσουκάνης, Κωσταγιάννης (53’ Κα-
ρανικόλας), Κωνσταντινίδης.

ΝΙΚΗ ΑΓΚΑΘΙΑΣ (Κωστογλίδης): Γιώτας, Μπατσαράς, Κίτσας (84’ Βλαχά-
βας), Τσιούχας, Ράδης, Χατζηαθανασίου, Τσάτσος (46’ Γιουλέκας), Μούδιος 
(65’ Κοιλανίτης), Καραγιάννης (63’ Ανδριόπουλος), Τσιότρας, Πανταζής.
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Βαριά εντός έδρας ήττα με 4-0 
γνώρισε ο Μέγας Αλέξανδρος 
Τρικάλων από τον Θερμαϊκό 

Θέρμης, στο πλαίσιο της 2ης αγωνι-
στικής της Γ’ Εθνικής κατηγορίας. Η 
ομάδα του Δημήτρη Πρίντζιου προ-
σγειώθηκε... ανώμαλα μετά τη νίκη 
της πρεμιέρας στη Φλώρινα, πραγμα-
τοποιώντας πολύ κακή εμφάνιση στο 
πρώτο ματς μπροστά στο κοινό της.

Το σκορ για τον Θερμαϊκό άνοιξε στο 13’ με δυνα-
τό σουτ του Αχαλινόπουλου, ενώ στο 22’ ο Μαυρο-
μάτης πλάσαρε εύκολα τον Αργυρόπουλο για το 0-2.

Ο Χαλβατζής στο 33’ και ο Καπετάνος στο 56’ 
έχασαν σημαντικές ευκαιρίες να βάλουν τους γηπε-
δούχους ξανά στο παιχνίδι και επτά λεπτά αργότερα 
ο Θερμαϊκός σφράγισε τη νίκη του πετυχαίνοντας και 
τρίτο τέρμα. Σκόρερ αυτή τη φορά ήταν ο Κράββα-
ρης με κεφαλιά, ενώ στο 77’ μπήκε το «κερασάκι» 
στην τούρτα της επικράτησης του Θερμαϊκού με τον 

Μαυρομάτη να διαμορφώνει το τελικό 0-4.
ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ (Πρίντζιος): 

Αργυρόπουλος, Ατανάσοφ, Βλάχος, Τσιρίδης, Πέι-
κος, Αβραμόπουλος, Πίκος (30’ Χαλβατζής), Καπε-
τάνος (57’ Κοσέογλου), Παρσόπουλος (68’ Μπα-
ντής), Λίτσι, Σωτηράκης (62’ Κιρκιλιανίδης).

ΘΕΡΜΑΪΚΟΣ ΘΕΡΜΗΣ (Δούμας-Μπούρκας): 
Παναγιωτίδης, Αγγελίδης, Ράτζα (70’ Πασιαρδής), 
Τρόκας, Μπατακόιας, Δοξάκης, Αχαλινόπουλος, 
Βλαχόπουλος (60’ Χαραλαμπίδης), Κράββαρης (78’ 
Μπαλικτσής), Μπικιάρης Ν. (62’ Μπικιάρης Ρ.), Μαυ-
ρομάτης.

Αποτελέσματα2ηαγωνιστική
2ος όμιλος
Ποσειδώνας Μηχανιώνας-ΑΟ Σειρήνα 5-0
Αλμωπός Αριδαίας-ΑΣ Αναγέννηση Γιαννιτσών 

2-0 
Μακεδονικός-Νίκη Αγκαθιάς 0-0 
Μ. Αλέξανδρος Τρικάλων-Θερμαϊκός Θέρμης 0-4 
ΠΟ Νέας Καλλικράτειας-Αστραπή Μεσοπ 3-0 
Εδεσσαϊκός-Άρης Παλαιοχωρίου 3-0 α.α
Αγροτικός Αστ-Θύελλα Σαρακηνών 0-0 
Ρεπό: ΠΑΣ Φλώρινα

Εξαιρετική εμφά-
νιση των αθλη-
τών της Γ.Ε. 

Νάουσας στους τοπι-
κούς αγώνες στίβου 
‘Μπεκιάρεια 2019’ που 
έγιναν το Σάββατο στις 
Σέρρες, με συμμετοχή 
αθλητών από τη Β. 
Ελλάδα. Η Γ.Ε. Νάου-
σας συμμετείχε με 7 
αθλητές στους αγώνες 
και αναλυτικά η θέσεις 
και οι επιδόσεις τους 
ήταν:

Νικόλλι Χρήστος : 3ος  στη 
Δισκοβολία με 40.84(ν.α.ρ) 
και 3ος στη Σφαιροβολία με 
13.92(ν.α.ρ.)

Κοσμαρίκος Γιάννης: 4ος στα 
800μ. με  2’14’’56

Νέγρου Κυριακή: 1η στα 80εμπ. με 13’’49
Πίπιλα Έλλη : 3η στο Ύψος με 1.49
Κουϊτίλα Πάουλα: 7η στο Ύψος με 1.35
Τσέλιου Έφη: 12η στα 80μ. με 12’’62
Σίσκου Γεωργία : 14η στα80μ. με 13’’48

ΤηνΚυριακήτα‘Κωνστανινίδεια’
Την ερχόμενη Κυριακή στη 1μ.μ. θα γίνουν στο 

ΔΑΚ Νάουσας οι περιφερειακοί αγώνες στίβου 
‘’24α ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΕΙΑ ΄19’’, ελάχιστος φόρος τι-
μής στον δωρητή του σταδίου Αντώνη Κωνσταντι-
νίδη. Οι αγώνες γίνονται υπο την αιγίδα του Δήμου 
Νάουσας με συνδιοργανωτές την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Κ. 
Μακεδονίας και τη Γ.Ε. Νάουσας.

Γ’ Εθνική

Ήτταμε0-4γιαταΤρίκαλα
εντόςμετηνΘέρμη

Γ.Ε.Νάουσας

Εξαιρετική εμφάνιση
στα “Μπεκιάρεια”, την Κυριακή

τα “Κωνσταντινίδεια”



Με την παρουσίαση των 
Πρακτικών της Επιστημονικής 
Ημερίδας «Θρησκευτικές Κοι-
νότητες της Βέροιας - Συνύ-
παρξη, συμβίωση, συμπόρευ-
ση» και την Ημερίδα Τοπικής 
Ιστορίας  ολοκληρώθηκαν οι 
εκδηλώσεις της Θ’ Εβδομάδας 
Τοπικής Ιστορίας και Πολιτι-
σμού από την Εταιρεία Μελε-
τών Ιστορίας και Πολιτισμού 
Ν. Ημαθίας. 

Για την νέα έκδοση της 
Ε.Μ.Ι.Π.Η. μίλησαν το από-
γευμα της Παρασκευής 27 
Σεπτεμβρίου 2019 ο αιδ. Σταύ-
ρος Δεληγιάννης, Ποιμένας 
της Ευαγγελικής Εκκλησίας 
Βέροιας και η Αντωνία Χαρί-
ση, – Δρ. Ιστορία της Εκπαί-
δευσης και Επιμελήτρια του 
τόμου.

Το πρωί του Σαββάτου 28 
Σεπτεμβρίου 2019 ξεκίνησε η 
Θ΄ Επιστημονική Ημερίδα Το-
πικής Ιστορίας, με τον γενικό 
τίτλο «Πολιτισμική συνύπαρξη 
στην Ημαθία. Θρησκευτικές, ε-
θνοτικές, γλωσσικές και άλλες 
συνυπάρξεις», η οποία περιε-
λάμβανε εννέα εισηγήσεις και 
ολοκληρώθηκε αργά το μεση-
μέρι της ίδιας ημέρας.

Εκ μέρους του Δήμου Βέ-
ροιας, παραβρέθηκε και α-
πηύθυνε χαιρετισμό η αντιδή-
μαρχος Παιδείας και Ισότητας 
Φύλων κα Συρμούλα Τζήμα. 

Οι εκδηλώσεις της Θ’ Εβδομάδας Τοπικής Ιστορί-
ας ήταν αφιερωμένες στη μνήμη του ιατρού Ορέστη 
Σιδηρόπουλου, έπειτα από σχετική απόφαση του Δ.Σ. 
της Εταιρείας.  

Αναλυτικά οι εισηγήσεις της Επιστημονικής Ημε-

ρίδας:
- Εισαγωγική Ομιλία. π. Αθανάσιος Γ. Βουδούρης - 

Δρ. Εκκλησιαστικής Ιστορίας, Ζητήματα πολιτισμικής 
συνύπαρξης στην Ημαθία. Ιστοριογραφικές προσεγ-
γίσεις.

- Νικόλαος Σιώκης - Δρ Ιστορίας Ελληνισμού 
Α.Π.Θ. Όψεις της γλωσσικής, θρησκευτικής και εκ-

παιδευτικής κατάστασης των βλαχικών 
πληθυσμών των επαρχιών Βεροίας και 
Βοδενών στα 1879

- Εμμανουήλ Γ. Ξυνάδας – Δρ. Εκκλη-
σιαστικής Ιστορίας, Οι Νηφωνιστές και η 
δράση τους στη Νάουσα

- Δημήτρης Ιορδ. Καρασάββας - Ερευ-
νητής Τοπικής Ιστορίας, Ψηφίδες του Μου-
σουλμανικού Βίου τα τελευταία χρόνια της 
Οθωμανοκρατούμενης Βέροιας,

- Κώστας Γαλλής– Φιλόλογος, Όψεις 
της πολιτικής συμπεριφοράς της ελληνικής 
και μουσουλμανικής μειονότητας στη Βέ-
ροια κατά τις εκλογικές αναμετρήσεις των 
ετών 1908-1920

- π. Αθανάσιος Γ. Βουδούρης - Δρ. Εκ-
κλησιαστικής Ιστορίας, Οι Τσιγγάνοι της 
Βέροιας και της ευρύτερης περιοχής, από 
την Οθωμανική περίοδο μέχρι τη Συνθήκη 
της Λοζάνης

- Λιλιόπουλος Νικόλαος - Θεολόγος, MA 
Εκκλησιαστικής αρχαιολογίας και Τέχνης, 
Η παρουσία των Ρομά στο Μακροχώρι 
Ημαθίας. Μία συνύπαρξη

- Σπύρος Μιχαλέας - Υποψήφιος Διδά-
κτωρ Νεότερης Ελληνικής Ιστορίας, Πανε-
πιστήμιο Ιωαννίνων, Οι ελώδεις πυρετοί 
και ο Ανθελονοσιακός Αγώνας κατά τον 
Μεσοπόλεμο μέσα από τα αρχεία του Προ-
σφυγικού Νοσοκομείου Βέροιας (1926-
1940)

- Ελισάβετ Σαρηγιαννίδου– Φιλόλογος, 
Πτυχές του προσφυγικού ζητήματος στην 
περιοχή της Βέροιας (1924-1940)

- Αλέκος Χατζηκώστας – Δημοσιογρά-
φος -συγγραφέας, Πλευρές της εκπαίδευ-
σης των ξενόφωνων πληθυσμών στην Η-
μαθία την δεκαετία του ‘50
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Τακτική συνεδρίαση της Οικο-
νομικής Επιτροπής Δήμου 
Βέροιας, θα γίνει την Παρα-
σκευή  4 Οκτωβρίου στις  
11:00 π.μ., με τα εξής θέματα 
ημερήσιας διάταξη:

-Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 
13ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Ετήσιου 
Προγράμματος Δράσης (ΕΠΔ) Δήμου Βέροιας, έ-
τους 2019.

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανά-
δειξη ή μη προσωρινού αναδόχου για την «Προμή-
θεια οχημάτων και μηχανημάτων έργου του Δήμου 
Βέροιας» (ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ) για το ΤΜΗΜΑ 2 - Ο-
ΜΑΔΑ Β΄: «Φορτηγά αυτοκίνητα».

-Έγκριση ή μη της αριθμ. 153/2019 απόφασης 
του Ν.Π.«Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί αναμόρφωσης 
(3η) του προϋπολογισμού και του τεχνικού προ-
γράμματος, έτους 2019.

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πί-
στωσης για προμήθεια γραφικής ύλης για τη «Λει-
τουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πί-
στωσης για προμήθεια ειδών καθαριότητας και 
γραφικής ύλης για τη «Λειτουργία του Κέντρου Συμ-
βουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας 
στο Δήμο Βέροιας».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πί-
στωσης για προμήθεια γραφικής ύλης για τη «Δομή 
Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλεί-
ο-Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πί-
στωσης για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικών εκδη-
λώσεων με το Σύλλογο Οικογενειών και Φίλων για 
την Ψυχική Υγεία (ΣΟΦΨΥ).

-Έγκριση ή μη εξειδίκευσης εγγεγραμμένων 
πιστώσεων για προμήθεια εντύπων για τις ανάγκες 
του Γραφείου Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων 
στο πλαίσιο των εκδηλώσεων Εορτασμού για την 
Απελευθέρωση της Βέροιας.

-Έγκριση ή μη παράτασης του χρόνου εκτέλε-
σης εργασιών του έργου «Ηλεκτροφωτισμός γηπέ-
δου Φυτείας».

-Έγκριση ή μη παράτασης του χρόνου εκτέλε-
σης εργασιών για την «Υπηρεσία υποστήριξης για 
τη μελέτη διαχείρισης κυκλοφορίας στη Βεργίνα».

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου οριστικής παρα-
λαβής τμήματος της υπηρεσίας για τις «Μεταφορές 
Περιπτέρων» (δύο περίπτερα).

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου οριστικής παρα-
λαβής εκτέλεσης εργασιών για «Συντήρηση και 
επισκευή λοιπών υπαίθριων εγκαταστάσεων (ανελ-
κυστήρες, σηματοδότες, σιντριβάνια, μεγαφωνικές 
κ.λ.π.)» (συντήρηση σειρήνων πολιτικής προστα-
σίας).

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου προσωρινής πα-
ραλαβής του έργου «Αποκατάσταση γέφυρας τά-
φρου Α5 περιοχή Κουλούρας». 

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου προσωρινής πα-
ραλαβής του έργου «Εργασίες για την υγρομόνωση 
δώματος Α στάθμης δημοτικής αγοράς».

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου προσωρινής πα-
ραλαβής του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης-ορι-
οθέτησης σε κοινόχρηστο χώρο στην Τ.Κ. Πατρί-
δας».

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου προσωρινής πα-
ραλαβής του έργου «Εργασίες για την μεταστέγαση 
του Μουσικού Σχολείου στο πρώην στρατόπεδο 
Αγ.Βαρβάρας».

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου προσωρινής και 
οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή περί-
φραξης στο αριθμ. 176νστ αγροτεμάχιο του αγρο-
κτήματος Ασωμάτων.

-Έγκριση ή μη διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του 
Κ.Νάντση από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθό-
ντων και τρέχοντος έτους και σύνταξης νέου χρημα-
τικού καταλόγου.

-Έγκριση ή μη διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της 
Δ.Βλαϊκούδη από βεβαιωτικό κατάλογο έτους 2019 
και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.

-Εξουσιοδότηση ή μη εκπροσώπου του Δήμου 
Βέροιας στο Δ/κό Εφετείο Θεσσαλονίκης, κατά τη 
συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης 
διαφοράς από αγωγή της «Αφοι Μεϊμαρίδη Ο.Ε.» 
(αρ. αγωγής ΑΓ 148/29-3-2019).

-Εξουσιοδότηση ή μη εκπροσώπου του Δήμου 
Βέροιας στο Δ/κό Εφετείο Θεσσαλονίκης, κατά τη 
συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης 
διαφοράς από αγωγή της «Αφοι Μεϊμαρίδη Ο.Ε.» 
(αρ. αγωγής ΑΓ 149/29-3-2019).

-Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος 
προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Α.Κυ-
ρατζή.

Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος 
προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Χρ.
Παραθυρά.

-Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα 
υπαλλήλου του Δήμου για «Έξοδα συμβολαιογρά-
φων και δικαστικών επιμελητών».

Επίσκεψη του εκπροσώπου 
της Ελληνικής Κοινότητας του Τορόντο 

Μιχάλη Μουρατίδη στον «Έρασμο»
Τα γραφεία του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» στη 

Βέροια (Μ. Αλεξάνδρου 17) επισκέφθηκε την περασμένη εβδομάδα 
(23/9/2019) ο τ. Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας του Τορόντο του 
Καναδά Μιχάλης Μουρατίδης, όπου πραγματοποίησε συνάντηση γνωρι-
μίας με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και εργαζομένους.

Η Πρόεδρος του «Έρασμου» Γεωργία Φωστηροπούλου, παρουσία 
των κ.κ. Σοφίας Ζεϊμπέκη, Παρθένας Παπαδοπούλου, Ειρήνης Κοτρίδου, 
Κατερίνας Μαυρίδου και Μαργαρίτας Δαμιανίδου, ενημέρωσε εκτενώς τον 
κ. Μουρατίδη για το πολύπλευρο έργο του Συλλόγου στην κοινωνία της 
Ημαθίας αλλά και ευρύτερα, που αφορά στην αντιμετώπιση της βίας σε 
κάθε μορφή εκδήλωσής της, στην προστασία των θυμάτων, καθώς και 
για τις νέες δράσεις δικτύωσης που πραγματοποιούνται (Βιωματικά Σε-
μινάρια, Σχολή Γονέων) ως «εργαλεία» μακροπρόθεσμης πρόληψης του 
φαινομένου για την αναδιαμόρφωση μιας κοινωνίας χωρίς βία. 

Ο κ . Μουρατίδης εξέφρασε την ανιδιοτελή πρόθεση τόσο του ιδίου, 
όσο και της κοινότητας των ομογενών που εκπροσωπεί στον Καναδά, 
για τη στήριξη κάθε αξιόλογης δράσης φορέων που ασχολούνται με προ-
βλήματα κοινωνικής παθογένειας και διαβεβαίωσε τον «Έρασμο» ότι θα 
τον δικτυώσει το συντομότερο με ανάλογες δομές συναφούς αντικειμένου 
στην κοινωνία του Τορόντο.

Στο περιθώριο της συνάντησης ο κ. Μουρατίδης δώρισε στο Σύλλογο 
το προσωπικό του πόνημα που τιτλοφορείται «Όσα δεν έσβησε ο χρό-
νος», ένα ογκώδες ιστορικό, συλλεκτικό  λεύκωμα που εξέδωσε η Ελληνική Κοινότητα του Τορόντο με την πολύτιμη σύμπραξη της εκλιπούσης συζύγου του Ρούλας, καθώς 
και άλλων ομογενών, μετά από 40ετή αναζήτηση και συλλογή στοιχείων με σκοπό τη φωτογραφική διατήρηση της μνήμης της ελληνικής μετανάστευσης των μεταπολεμικών 
χρόνων.

Ο κ. Μουρατίδης χρημάτισε Πρόεδρος της Αδελφότητας Ποντίων Τορόντο «Παναγία Σουμελά», Πρόεδρος της Παμποντιακής Ομοσπονδίας ΗΠΑ-Καναδά, καθώς και Πρό-
εδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Ημαθιωτών Τορόντο «Η Βεργίνα».

Από την Ε.Μ.Ι.Π.Η
Παρουσιάστηκαν τα πρακτικά 

της Ημερίδας για την 
συνύπαρξη, συμβίωση και 

συμπόρευση των Θρησκευτικών 
Κοινοτήτων της Βέροιας

Συνεδριάζει την Παρασκευή 
η Οικονομική Επιτροπή 

του Δήμου Βέροιας
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Η Σχολή Γονέων του Συλλόγου Κοινωνικής 
Παρέμβασης «Έρασμος», που αναμένεται να 
λειτουργήσει από τις αρχές Οκτωβρίου του 2019, 
αποτελεί  έναν κύκλο συμβουλευτικής και συνερ-
γασίας ομάδων γονέων και ειδικών επιστημόνων 
του συλλόγου πάνω σε καίρια ζητήματα που 
αφορούν το παιδί, την οικογένεια και την γονεϊκή 
συμπεριφορά. 

Η οικογένεια ως το πλέον σημαντικό  πλαίσιο 
παροχής ασφάλειας και σταθερότητας στο παιδί, 
χρειάζεται υποστήριξη και καθοδήγηση, ώστε να 
είναι σε θέση να δώσει στο παιδί τα κατάλληλα 
εφόδια για την ψυχική του υγεία και να το βο-
ηθήσει να αναπτυχθεί με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο.

Η Σχολή Γονέων στοχεύει στο να βελτιώσου-
με την επικοινωνία με τα παιδιά μας, να μιλήσου-
με για το παιδί- το σχολείο και την οικογένεια, να 
εμπλουτίσουμε τις γνώσεις μας σχετικά με τις 
ψυχικές, κοινωνικές και πνευματικές ανάγκες των 
παιδιών, να ανταλλάξουμε τις εμπειρίες μας, να 
υιοθετήσουμε νέους κανόνες συμπεριφοράς, να 
καθορίσουμε ρόλους, να συζητήσουμε τα προ-
βλήματα- προβληματισμούς μας και να βρούμε 
λύσεις και τέλος, να διαμορφώσουμε ευτυχισμέ-

νους αυριανούς πολίτες. Η στήριξη αυτού του 
θεσμού και η προστασία της ψυχικής υγείας, 
ανηλίκων και ενηλίκων ατόμων, μέσα στο σύστη-
μα της οικογένειας, σκοπό έχει να υποστηρίξει 
τους γονείς στο δύσκολο ρόλο τους. 

Η γονεΐκή συμπεριφορά διδάσκεται, καθώς το 
να γίνει κανείς γονιός χρειάζεται πολλά περισσό-
τερα από το να φέρει ένα παιδί στον κόσμο. Πρό-
κειται για μια διαδικασία ανάπτυξης που τον ακο-
λουθεί σε όλη του τη ζωή. Ο «Έρασμος» ξεκινά 
και πάλι την δράση του αυτή, εναρμονιζόμενος 
πάντοτε με το πνεύμα ίδρυσης και λειτουργίας 
του που είναι ο αγώνας για τη βελτίωση της ποι-
ότητας ζωής κάθε μονάδας ή κοινωνικής ομάδας.

Η συμμετοχή στη δράση είναι ΔΩΡΕΑΝ.
Δηλώστε έγκαιρα συμμετοχή έως και 

27/9/2019 (θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας) 
Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00
τηλ. 23310 74073 ή στο Email: erasmos.

veria@gmail.com
Website: www.erasmosverias.com

Για το Δ.Σ.
Η πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου 

Ανοιχτή πρόσκληση 
δηλώσεων συμμετοχής

 στη Σχολή 
Γονέων του «Έρασμου»

Ευχαριστήριο του Ομίλου 
Προστασίας Παιδιού Βέροιας

Στη πανέμορφη Άνδρο και 
στη κοσμοπολίτικη Μύκονο, 
πραγματοποιήθηκε φέτος η 
πενθήμερη εκδρομή του Ο-
μίλου Προστασίας Παιδιού 
Βέροιας. 

Ευχαριστούμε πολύ όλες 
τις κυρίες και τους κυρίους  
για τη θερμή ανταπόκριση 
που έδειξαν στην πρόσκληση 
μας  με σκοπό πάντα ιερό , 
τη συγκέντρωση  χρημάτων 
για τις πάγιες και διαρκείς α-
νάγκες του Ομίλου.

Ραντεβού την επόμενη 
σεζόν με νέο, υπέροχο ταξίδι.

Για το βιβλίο του Χρήστου Τσανασίδη 
“Όταν η Λαϊκή ζωγραφική 

αγκαλιάζει το Δημοτικό τραγούδι”

Την Κυριακη 29 Σεπτεμβριου και ωρα 11 το πρωι στον Συλλογο Πολιτισμου και Παραδοσης Τρι-
ποταμου εγινε η παρουσιαση του βιβλιου του Χρηστου Τσανασιδη «Οταν η Λαικη ζωγραφικη αγκα-
λιαζει το Δημοτικο τραγουδι « Σε ενα κλιμα φιλοξενο ,οικειο,ευχάριστο,γεματο παραδοση ,χορο, τρα-
γουδι, υπεροχους ομιλητες.όπως ο Δημητριος Καρολιδης (δημοσιογραφος) Μελινα Ιωαννιδου (φιλο-
λογος) και Νικολαιδου Μελινα (στιχουργος) θελησα να πω και εγω δυο λογια :Ειμαι και εγω ενα μικρο 
λιθαρακι σε αυτο το μεγαλο οικοδομημα που λεγεται τεχνη.Οταν ολα αυτα δενονται και αγκαλιαζονται-
,και δινονται αβιαστα στο κοινο μαζι με την γνωση και την ανοιχτη ματιά του ανθρωπου τοτε γινονται 
θαυματα!  Συγχαρητηρια στον συγγραφεα κ. Τσανασιδη ,στον Συλλογο Τριποταμου, για τα νοστιμα 
ποντιακα εδεσματα τους,την Ευξεινο Λεσχη Ποντιων που με την λυρα του Γιαννη Χωραφαιδη,την 
εξαιρετη ερμηνεια του Κ.Καραπαναγιωτιδη,και το χορευτικο τμημα δωσανε χρωμα και ζωντάνια στην 
παρουσιαση. Τετοιες εκδηλωσεις με γεμιζουν αισιοδοξια,για το πολιτιστικο μελλον του τοπου μου!

Ευχαριστώ 
Η συγγραφέας Όλγα Κουτμηριδου Μεταξά 

Εκστρατεία ενδυνάμωσης  του εθελοντισμού 
¨Τα Παιδιά της Άνοιξης¨ ξεκινούν εκστρατεία ενδυνάμωσης στο κομμάτι του  εθελοντισμού. Καλούμε εθελοντές 

όλων των ηλικιών που έχουν την διάθεση και θα ήθελαν να συμβάλουν στο έργο μας.
Συγκεκριμένα, στόχος της εκστρατείας είναι να δημιουργηθούν οι παρακάτω ομάδες:
1. Ομάδα ¨Δημιουργίες και Προϊόντα¨ για τις εκθέσεις
2. Ομάδα ¨Υποστήριξης και Βοήθειας¨ στις εργασίες του χώρου
3. Ομάδα ¨Τεχνικής Υποστήριξης¨ υπηρεσιών πληροφορικής
4.  Ομάδα ¨Υποστήριξης Εκδηλώσεων και Εκστρατειών¨
5. ¨Διεπιστημονική Ομάδα¨
Οι εθελοντές μπορούν να ανήκουν σε παραπάνω από μία ομάδα.
Την αίτηση εθελοντισμού μπορείτε να την βρείτε στην σελίδα μας https://tapaidiatisanoixis.gr/στην ενότητα 

Εθελοντισμός και να την αποστείλετε συμπληρωμένη και εγγεγραμμένη στο info@tapaidiatisanoixis.gr
Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να καλέσετε στο ΚΔΗΦ ΑμεΑ ¨Τα Παιδιά της Άνοιξης¨:23330-27212
Υπεύθυνος Εθελοντικού Προγράμματος: Δάλλας Αθανάσιος-Ψυχολόγος

Δράσεις για την Πανελλήνια ημέρα αθλητισμού 
Με αφορμή την «Πανελλήνια η-

μέρα αθλητισμού», την Παρασκευή 
27 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε 
εσωτερική δράση στον αύλειο χώ-
ρο του ΚΔΗΦ ΑμεΑ «Τα Παιδιά της 
Άνοιξης». 

Τα αθλήματα που κλίθηκαν οι 
ωφελούμενοι να συμμετέχουν ή-
ταν πολλά και ποικίλα. Ρακέτες και 
μπαλόνια, μπόουλινκ, πινκ πονκ, 
«ναρκοπέδιο», στόχος με στεφάνια, 
σκυταλοδρομία στατικά, η μπάλα 
στο καλάθι κ.α.

Οι ωφελούμενοι διασκέδασαν 
και αθλήθηκαν καθώς ήταν μια 
μοναδική εμπειρία μέσα από την 
οποία τους δόθηκε η ευκαιρία να 
εξασκήσουν το σώμα και το πνεύμα 
τους!

Μετά την ολοκλήρωση των δρα-
στηριοτήτων ακολούθησε χορός και 
τραγούδι.

 

Συμμετοχή στο πρόγραμμα 
«Βιώσιμη Ευρώπη για όλους»

Το πρωί της Παρασκευής, 27 
Σεπτεμβρίου 2019, το ΚΔΗΦ ΑμεΑ 
«Τα Παιδιά της Άνοιξης» σε συνερ-
γασία με την Ελληνική Πλατφόρ-
μα για την Ανάπτυξη, συμμετείχαν 
σ τ ο  D E A R 
π ρ ό γ ρ α μ μ α 
(Development 
Education and 
A w a r e n e s s 
Raising) της 
Ευρώπης με 
τίτλο «Βιώσι-
μη Ευρώπη 
γ ια όλους», 
το οποίο συγ-
χρηματοδο -
τείται από την 
Ε υ ρ ω π α ϊ κ ή 
Επιτροπή. Ο 
γενικός στό-
χος ε ίνα ι  η 
ο υ σ ι α σ τ ι κ ή 
αύξηση της 
ε υ α ι σ θ η τ ο -
ποίησης των 
πολιτών της 
ΕΕ και των υ-
πευθύνων για 
τη χάραξη πο-
λιτικών, στην 
προσπάθεια 
για ένα βιώσιμο μέλλον, μέσα από 17 Στόχους.

Τα «Παιδιά της Άνοιξης» επέλεξαν το στόχο με τον αριθμό 10 που αφορά στις λιγότερες ανισότητες και 
σχεδίασαν μια δράση που αποσκοπεί σε αυτό. Ο τίτλος της δράσης Εργασιακά δικαιώματα ΑμεΑ «Μπορώ και 
εγώ». Συγκεκριμένα, δύο Άτομα με Αναπηρία επιλέχθηκαν και εργάστηκαν για 2 ώρες στο γνωστό μεζεδοπωλεί-
ο-ουζερί της Βέροιας «Στάσου Μύγδαλα» με την κατεύθυνση του επιστημονικού προσωπικού όπου έστρωναν,  
μάζευαν και σέρβιραν στα τραπέζια με σκοπό να αναδείξουν τις ικανότητες τους στον κόσμο και να στηρίξουν τα 
δικαιώματα τους στην εργασία. Παράλληλα, μια ομάδα ωφελούμενων μαζί με επιστημονικό προσωπικό μοίραζαν 
στον κόσμο ενημερωτικά φυλλάδια τα οποία περιέγραφαν τα δικαιώματα των ΑμεΑ στην εργασία. 

Οι ωφελούμενοι ανταποκρίθηκαν άψογα στις απαιτήσεις της συγκεκριμένης δουλειάς και απόλαυσαν την 
μοναδική εμπειρία ενώ οι πελάτες, έδειξαν υπομονή, κατανόηση αλλά και ενθουσιασμό με την ευχάριστη αυτή 
έκπληξη. 

Ευχαριστίες
Ευχαριστούμε θερμά τους ιδιοκτήτες του μεζεδοπωλείου-ουζερί «Στάσου Μύγδαλα» κ. Ζαμπελάκη Δημήτρη 

και κ. Χασιώτη Βασίλη για την πραγματικά πολύ φιλόξενη και ζεστή αγκαλιά που χαρίζουν στο ΚΔΗΦ ΑμεΑ «Τα 
Παιδιά της Άνοιξης» κάθε φορά. Επίσης, ευχαριστούμε το προσωπικό του μαγαζιού με το οποίο συνεργάστηκαν 
οι ωφελούμενοι και ήταν πρόθυμοι στο να βοηθήσουν όπου χρειαζόταν. Ακόμη, ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους 
τους γονείς-μέλη του φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων ΑμεΑ οι οποίοι ενημε-
ρώθηκαν για τη δράση και ήρθαν στο μαγαζί για να την ενισχύσουν με την παρουσία τους.

Το Δ.Σ του Συλλόγου

Δράσεις των  “Παιδιών της Άνοιξης”



Τρίτη 1-10-2019
13:30-17:30ΜΑΣΟΥ-

ΡΑΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΒΕΝΙ-
ΖΕΛΟΥ 18 23310-23132

21:00-08:00ΠΟΡΦΥ-
ΡΗΑΝΝΑ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 
19 (κοντά στο 6ο Δημοτι-
κό σχολείο) 23310-66755
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Σεπτέμβριος 2019
Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα τά 

το διά στη μα α πό 23-9-2019 μέχρι 29-9-
2019 θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη-
τής βλα βών: τηλ. 2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,  

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  23313 50102
Πυροσβεστική   23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166  
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό 
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894463,
  2310894562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331024.598  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών . . . . .

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . . . .2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .23333 50144
Γραφείο Προσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .23333 50142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Ο ΠΑΟΚ Αλεξάνδρειας ήταν ο 
μεγάλος νικητής του ντέρμπι κορυ-
φής της 4ης αγωνιστικής, στην Α’ 
κατηγορία της ΕΠΣ Ημαθίας.

Οι «ασπρόμαυροι» επικράτη-
σαν με σκορ 3-1 του ΦΑΣ Νάουσα 
και διατηρήθηκαν στην πρώτη θέ-
ση του βαθμολογικού πίνακα, όπου 
πλέον έχουν μοναδικό συγκάτοικο 
τον ΓΑΣ Ροδοχωρίου που κέρδισε 
εύκολα τον Ολυμπιακό Νάουσας 
εκτός έδρας με 3-0.

Από εκεί και πέρα, μεγάλη νίκη 
πέτυχε ο Αχιλλέας Νάουσας που 
επιβλήθηκε με 2-1 του Πλατέος, 
ενώ καταιγιστική ήταν η Αγία Μαρί-
να που πέρασε με το εντυπωσιακό 
6-1 από την Κουλούρα.

Σπουδαία «διπλά» για Χαρί-

εσσα, Παλαιοχώρι και Τριπόταμο, 
που κέρδισαν τον Σταυρό (1-0), 
το Μακροχώρι (1-0) και τη Μελίκη 
(4-2) αντίστοιχα, ενώ ο Κοπανός 
πέτυχε τη δεύτερη νίκη του στο 
πρωτάθλημα, επικρατώντας με 2-0 
της ΑΕΠ Βέροιας.

Α’ΕΠΣΗ–4ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Σταυρός – Χαρίεσσα ..................0-1
ΠΑΟΚ Αλεξ. – Νάουσα ............. 3-1
Κουλούρα – Αγ. Μαρίνα  ............1-6
Μελίκη – Τριπόταμος  ................2-4
Ολυμπιακός Ν. – Ροδοχώρι  ......0-3
Κοπανός – ΑΕΠ Βέροιας  ..........2-0
Αχιλλέας Ν. – Πλατύ  .................2-1
Μακροχώρι – Παλαιοχώρι  .........0-1

πηγή. kerkidasport.gr

Η ΔΕ του τμήματος 
καλαθοσφαίρισης 
του ΑΠΣ ΦΙΛΙΠ-

ΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ με χαρά 
ανακοινώνει την από-
κτηση του Δάνη Ελευ-
θεριάδη για τη σαιζόν 
2019-20.

Ο 30χρονος (19/11/1989) small/
power forward έχει ύψος 1,97 και 
με την αδιαμφισβήτητη εμπειρία 
του θα αποτελέσει βασικό γρανάζι 
στην προσπάθεια της ομάδας μας 

στο απαιτητικό πρωτάθλημα της 
Α2 Εθνικής Κατηγορίας, που βρί-
σκεται προ των πυλών.

Ο Δάνης έχει κατά το παρελθόν 
αγωνιστεί στο ICBS, στο Γαλαξία 
Αδένδρου, στον Αίαντα Ευόσμου, 
ενώ στην Α2 έχει αγωνιστεί τα τε-
λευταία χρόνια με τους Μαχητές 
Πεύκων, την Καστοριά και την Ευ-
ρώπη Πευκοχωρίου.

Με την τελευταία ομάδα του την 
περασμένη χρόνια στην Α2 είχε σε 
29 παιχνίδια μέσο όρο συμμετοχής 
28,4 λεπτά, σκοράροντας 12,8 πό-
ντους και παίρνοντας 4,5 ρημπά-
ουντ ανά παιχνίδι.

Α’ ΕΠΣΗ
Μόνοιστηνκορυφή
ΠΑΟΚΑλεξάνδρειας
καιΡοδοχώρι

O Δάνης Ελευθεριάδης 
στον Φίλιππο Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
80 τ.μ., 3ος όροφος. Τηλ.: 
6949 556977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Πα-
τρίδα, 80μ. από τη ΜΕ-
ΒΓΑΛ, διόροφη οικοδομή, 
κατάλληλη για επαγγελ-
ματική χρήση με ενάμιση 
στρέμμα αυλή. Τηλ.: 6971 
706894.

ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ πωλεί-
ται μονοκατοικία 83 τ.μ. με 
οικόπεδο συνολικά 200 τ.μ., 
στο κέντρο του χωριού, με 
μπάρμπεκιου. Τηλ.: 6971 
946773.

ΕΔΕΣΣΗΣ, γκαρσο-
νιέρα με 1ΔΣΚ, 40 τ.μ. 
μικτά, 3ος όρ., 22.000 
ευρώ. Euromesitiki 6945 
122583.

ΚΟΜΝΗΝΩΝ, Αγ. Πα-
ρασκευή, πωλείται διαμέ-
ρισμα 98 τ.μ., 2ΔΣΚWC, 
5ος όρ., κεντρική θέρμαν-
ση, γωνιακό, διαμπερές, 
μεγάλα μπαλκόνια, θέση 
στάθμευσης. Τηλ.: 6977 
435166, 23310 61205 & 
23310 62776.

Κ.ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ πω-
λούνται 2 διαμερίσματα α-
πό 80 τ.μ., πακέτο, αυλή, 
κήπο, θέρμανση, καλή κα-
τασκευή. Τιμή 50.000 ευ-
ρώ συζητήσιμη. Τηλ.: 6974 

058284, 6973 475239.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΕΥΚΑΙΡΙΑΠΩΛΕΙΤΑΙ 
οικόπεδο στους Γεωργια-
νούς 2 στρέμματα, σε πολύ 
καλή θέση, με νερό, ρεύμα, 
θέα, πολύ κοντά στο δρό-
μο. Τηλ.: 6934 662478.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιάζε-
ται STUDIO, Τ. Οικονομί-
δη 75, Καλαμαριά, πλή-
ρως εξοπλισμένο. Τηλ.: 
6948 258770 & 2310 
624702.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονο-
κατοικία πανέμορφη με όλα 
τα έπιπλα και ηλεκτρικά, με 
αυλή, ΛΟΥΞ, 250 ευρώ. 
Euromesitiki 6945 122583.

ΩΡΟΛΟΪ, διαμέρισμα 
επιπλωμένο με 2ΔΣΚ Α.Θ., 
250 ευρώ. Euromesitiki 
6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-
μέρισμα 3ου ορόφου 130 
τ.μ., 3ΔΣΚΜ και W.C., 
πλήρως ανακαινισμένο με 
όλες τις λευκές ηλεκτρικές 
συσευές, 2 inverter κλιματι-
στικά, σαλόνι, τραπεζαρία, 
ντουλάπα, θωρακισμένη 
πόρτα, συνθετικά κου-
φώματα, τζάκι, αυτόνομη 

θέρμανση πετρελαίου, θέ-
ση parking. Τιμή 350 ευρώ. 
Τηλ. επικοινωνίας: 6977 
658822, 6944 281124.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοι-

κιάζεται επαγγελματικός 
χώρος 50 τ.μ., πλήρως 
ανακαινισμένος, 1ος όρ., 
γωνιακό, δίπλα στα Αστι-
κά. Τηλ.: 6946 740621.

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ-ΛΙΠΑ-
ΝΤΗΡΙΟ στην Αγ. Βαρβά-
ρα ενοικιάζεται. Τηλ.: 6908 
700069.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΗΠΙΤΣΑΡΙΑBistro49 
ζητάει μάγειρα ή μαγείρισα  
με πλήρη απασχόληση. 
Τηλ. επικοινωνίας: 6983 
060024 κ. Αργύρη.

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟ-
ΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά να 
προσλάβει: α) οδηγό με 
δίπλωμα Γ΄, β) αποθηκά-
ριο με γνώσεις χειριστού 
κλαρλ. Πληροφορίες στο 
6947 021868.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον 

Προμηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, παντα-
χώθεν ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προ-
χωρημένη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 
764477 & 23310 27796.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πω-
λείται οικοπεδοχώ-
ραφο 6.600 τ.μ., 
Ακαδημία, 100μ. 
από το Λύκειο Μα-
κροχωρίου, έγινε 
εφαρμογή σχεδίου 
πόλης. Τηλ.: 6979 
083821.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Υπάλληλος Γραφείου
β) Συντονιστής φορτώσεων από Μετα-

φορική Εταιρεία.
Σχετική προϋπηρεσία θα ληφθεί σοβα-

ρά υπ’ όψιν. Αποστολή βιογραφικών στο 
ergasiamrk@gmail.com.Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπο-

ρικής δραστηριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να 
προσλάβουμε άμεσα:

CustomerServiceAgent
Ο Customer Service Agent θα ασχολείται με την 

επίλυση εκπαιδευτικών ζητημάτων των συνεργα-
τών μας, θα ενημερώνει για τους νέους μας τίτλους 
βιβλίων, θα δίνει συμβουλές και θα προτείνει τρό-
πους διδασκαλίας.

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Πτυχίο Αγγλικής Φιλολογίας
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Άριστες οργανωτικές ικανότητες και ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS 

Office (Word, Excel)
•Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα εκτιμηθεί  
Η Εταιρεία προσφέρει:
•Δίμηνη εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έ-

μπειρο προσωπικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώ-

σουν τη φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρούνε στην 
ιστοσελίδα www.supercourse.gr/careers, είτε να 
στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο e-mail 
cv@supercourse.gr, αναφέροντας τον κωδικό 
θέσης CSA_19, έως τις 20/10/19.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γραφείο κεντρικότα-
το απέναντι από τη 
Νομαρχία, αποτε-
λούμενο από 2 χώ-
ρους στον 1ο όροφο. 
Τηλ.: 6958 442864 & 
23310 60826.
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Η ΕΤΑΙΡΙΑ «TSIFLIDIS
SECURITY» ζητάει για άμεση 
πρόσληψη και μόνιμη απασχό-
ληση, εξωτερικό πωλητή, κύριο 
ή κυρία με γνώσεις πωλήσε-
ων και ευχέρεια λόγου, απα-
ραίτητα στοιχεία: να διαθέτει  
άδεια εργασίας προσωπικού 
ασφαλείας (Ι.Ε.Π.Υ.Α.), δίπλω-
μα αυτοκινήτου, γνώσεις αγγλι-
κής γλώσσας για τους νομούς 
Ημαθίας και Θεσσαλονίκης. 

Παραλαβή βιογραφικών και δι-
καιολογητικών για αξιολόγηση 
στοιχείων με συνέντευξη  στα 
κεντρικά γραφεία της εταιρείας  
οδός Θεσσαλονίκης 45, τηλ. 
επικοινωνίας 23310 27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να 
γνωρίζει μισθοδοσία κατά προτί-
μηση του προγράμματος Epsilon 
για Λογιστικό Γραφείο. Τηλ.: 
23310 76870 & 6932 245383.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την ACS, 

κούριερ για τη Βέροια με 
δίπλωμα οδήγησης μηχα-
νής και αυτοκινήτου. Τηλ.: 
23310 75400.

Η εταιρεία φυλάξεων
«TSIFLIDIS  SECURITY» 

ζητάει 3 άτομα φύλακες, 
με άδεια εργασίας προ-
σωπικού ασφαλείας και 
βιογραφικό για αξιολό-
γηση στοιχείων. Πληρο-
φορίες με ραντεβού για 
συνέντευξη στα γραφεία 
της  ετα ιρε ίας  Θεσσα -
λονίκης 45, τηλ. 23310 
27102.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13512 - ΕΛΗΑ Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 25 τ.μ. 
στον 1 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευασμένη το 
1980 και διαθέτει Κουφώματα Ξύλινα, Ανελκυ-
στήρα, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 150 €.Αποκλειστικά 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24263 ΓΗΠΕΔΟ, επιπλωμένη  κο-
μπλέ , γκαρσονιέρα 30 τ.μ., κατασκευή 1982, 1 
χώρος ,  2 ος όροφος, βλέπει σε ανοιχτωσιά , 
ανακαινισμένη κομπλέ, σε άψογη κατάσταση, 
συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, ατομική 
θέρμανση με κλιματιστικό και με μία ντουλάπα, 
ενοίκιο 140€. Αποκλειστικά από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 115434 - ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 55 τ.μ. 
στον 2 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευα-
σμένη το 1982 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου συρόμενα, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές, Τέντες, 
Μπαλκόνια 10 τ.μ. - θερμανση κλιματιστικό Τιμή: 
200 €. Από 1/10/19 ελεύθερη.

Κωδ.24177 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ,  Επιπλωμένο 
κομπλέ διαμέρισμα 69 τ.μ., μικτά η 55 τ.μ. καθ 
, κατασκευή 1987, 2 υ/δ, 1 ος όροφος,  με ευχά-
ριστη θέα, άψογα συντηρημένο, αριστούργημα 
κατασκευής και σίγουρα υψηλού ποιοτικού επι-
πέδου, διαθέτει αυτόνομη θέρμανση με θερμι-
δομετρητές, ιδανικό για κατοικία και με parking 
πιλοτής , έχει λίγα κοινόχρηστα ενοίκιο 260€, 
Από 1/11/2019 ελεύθερο. Αποκλειστική διάθεση 
και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 24510 ΚΕΝΤΡΟ , Ανακαινισμένο δι-
αμέρισμα 85 τ.μ., κατασκευή 1997, 2 υ/δ, 4 ος 
όροφος, με ευχάριστη θέα , σε πολύ καλή κατά-
σταση, σύγχρονες προδιαγραφές , καινούργια 
αλουμινίου κουφώματα  με διπλά τζάμια και με 
υψηλή ποιότητα  στην κατασκευή , σε πολυκα-
τοικία αξιώσεων, οι χώροι του λειτουργικοί, ατο-
μική θέρμανση πετρελαίου, έχει δύο ντουλάπες 
και ηλιακό θερμοσίφωνα, έχει κλιματιστικό και 
μία πολύ μεγάλη βεράντα, ηλιόλουστοι χώροι, 
με θωρακισμένη πόρτα και με πολύ ωραίο μπά-
νιο, για απαιτητικούς μισθωτές, Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ, μίσθωμα 320€. Διαθέσιμο από 
1/11/2019.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034 ΚΤΕΛ Βέροιας, ενοικιάζεται 

αποθήκη 120 τ.μ., με καλή πρόσβαση από την 
είσοδο της οικοδομής , σε ημιυπόγειο , τιμή 
πολύ χαμηλή μόνο 100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 24228 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα 

ΚΤΕΛ κοντά κατά αποκλειστικότητα ανακαινι-
σμένο Γραφείο συνολικής επιφάνειας 37 τ.μ. 
1ος Υπερυψωμένος. Αποτελείται από έναν ενι-
αίο χώρο, . Διαθέτει θέρμανση με Κλιματιστικά , 
τα Κουφώματα του Συνθετικά και η Πόρτα είναι 
Θωρακισμένη - Τιμή: 170 €.

Κωδ: 24286 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολι-

κής επιφάνειας 55 τ.μ. 1ος ορ. Αποτελείται 
από 2 Χώρους. Είναι κατασκευασμένο το 2002 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική με Πετρέλαιο, 
Κουφώματα Συνθετικά με διπλά τζάμια και η 
πόρτα του  θωρακισμένη , Τιμή πολύ προσιτή 
μόνο  200 €.

Κωδ: 24277 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νε-
όδμητο Γραφείο συνολικής επιφάνειας 69 τ.μ. 
στον 1ο ορ.  Αποτελείται από 2 Χώρους με 
κουζινάκι και WC . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική με πετρέ-
λαιο,  κουφώματα καινούργια συνθετικά και 
πόρτα θωρακισμένη, Τιμή: 200 €. Διαθέτουμε 
την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακι-
νήτου αυτού.

Κωδ: 24278 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα νεόδμητο γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. 1ος . Αποτελείται από 2 
Χώρους και έχει δικό του WC και κουζινάκι, 
είναι κατασκευασμένο το 2002 και διαθέτει θέρ-
μανση Ατομική - με πετρέλαιο, τα κουφώματα 
του συνθετικά με διπλά τζάμια και η πόρτα του 
θωρακισμένη, ενοίκιο 210 €.

Κωδ. 24015 ΚΕΝΤΡ0, ενοικιάζονται γρα-
φειακοί χώροι 4-5 σε ένα επίπεδο συνολικά 
220 τ.μ., 2ος όροφος, χωρίς ασανσέρ , στον 
πεζόδρομο την Βέροιας  με WC το δε μίσθωμα 
του θα είναι στα 700€.  

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 22965 - Στην Πλ. Ωρολογίου ΕΝΟΙ-

ΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 
20 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο και 
με δικό του WC.  Ενοίκιο 140 €. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικής ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο 
κατάστημα το οποίο αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 
και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου, Διπλά τζά-
μια . Ενοίκιο  150 € .  Το γραφείο μας διαθέτει 
την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινή-
του αυτού.

Κωδ: 22955 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής επι-
φάνειας 69 τ.μ. ισόγειο. Αποτελείται από έναν 
ενιαίο χώρο. Είναι κατασκευασμένο το 1975 
και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου με  Διπλά 
τζάμια - Τιμή: 300 €. Το γραφείο μας διαθέτει την 
ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου 
αυτού.

Κωδ: 22959 - ΦΑΝΑΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ ΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστημα συνολικής επιφάνειας 
110 τ.μ. Ισόγειο. Αποτελείται από 1 Χώρο με 
δικό του WC . Είναι κατασκευασμένο το 1970 - 
Μίσθωμα τα 300 €.Το γραφείο μας διαθέτει την 
ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου 
αυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 106289 ΡΟΔΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Θέ-

ση στάθμευσης σε ανοιχτή πυλωτή οικοδομής, 
με πολύ καλή και άνετη πρόσβαση, για 1 αυτοκί-
νητο, τιμή μόνο 40€. Αποκλειστική διάθεση από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 105075 - ΤΣΕΡΜΕΝΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα νεόδμητο Διαμέρισμα συνο-
λικής επιφάνειας 76 τ.μ. μικτά και 57τ.μ. καθ., 
στον 1ο όροφο. Αποτελείται από 2 Υπνοδω-
μάτια, Σαλοκουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευα-
σμένο το 2006 και διαθέτει θέρμανση Αυτόνομη 
Πετρελαίου με ωρομετρητές , σε άριστη κατά-
σταση, βλέπει σε ανοιχτωσιά, έχει Κουφώματα 
Συνθετικά με Διπλά τζάμια και Σίτες, Ανελκυστή-
ρα, Aνοιχτό Πάρκινγκ 17τ.μ. , Αποθήκη 4 τ.μ. 
στο Υπόγειο της οικοδομής, Μπαλκόνια 15 τ.μ., 
σε τιμή ευκαιρίας μόνο: 60.000 €.

ΚΩΔ. 23061 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, νεοαναγειρόμενο 
διαμέρισμα 96 τ.μ., κατασκευή 2006, 2 υ/δ, 1 ος 
όροφος, τεράστια βεράντα , ανοιχτωσιά μεγάλη 
, απίστευτα εργονομικό, πράγματι επιμελημένης 
και ποιοτικής κατασκευής ,  υπερσύγχρονο από 
κάθε άποψη , διαθέτει ανεξάρτητη θέρμανση και 
θωρακισμένη πόρτα εισόδου , έχει δυνατότητα 
στάθμευσης και είναι σε πράγματι περίοπτη 
θέση , τιμή τελική 96.000€. Αποκλειστική ΔΙΑ-
ΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105028 ΑΚΡΟΠΟΛΗ , πωλείται και-
νούργιο σπάνιο διαμέρισμα 103 τ.μ. μικτά και 83 
τ.μ. καθ. ολοκληρωμένο από τον νυν ιδιοκτήτη 
, 3ος όροφος, κατασκευή 2005, 2 υ/δ, σαλόνι, 
κουζίνα, μπάνιο, υπάρχει δυνατότητα και για 
3ο υ/δ, βλέπει τον κάμπο της Βέροιας , διαθέτει 
πολύ μεγάλη κουζίνα , ατομική θέρμανση με 
αντλία θερμότητας και μεγάλο κλειστό γκαράζ, 
αποθήκη στο ισόγειο ,  σε αμφιθεατρική θέση, 
ευκαιρία χωρίς αμφιβολία. Προσφορά σε τιμή 
εκπληκτικά συμφέρουσα 110.000€ . Αποκλειστι-
κή διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 104890 - ΤΣΕΡΜΕΝΙ Κέντρο ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 104 
τ.μ. στον 2 ο όροφο. Αποτελείται από 3 Υπνο-
δωμάτια, Σαλοκουζίνα, Μπάνιο και WC. Είναι 
κατασκευασμένο το 1995 χωρίς ασανσέρ και 
διαθέτει θέρμανση Κεντρική Πετρελαίου, Ηλιακό 
θερμοσίφωνα και απεριόριστη Θέα, Κουφώ-
ματα Αλουμινίου, Πάρκινγκ Πυλωτής 23 τ.μ., 
Αποθήκη 6 τ.μ., Διπλά τζάμια, Ανοιχτωσιά - Τιμή: 

75.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 12825 Πωλείται  διατηρητέα Μονοκα-

τοικία 85  τ.μ., στο κέντρο της πόλης , η οποία 
και χρήζει επισκευών κατασκευή 1953, 2 υ/δ, 
Ισόγεια, σε οικόπεδο 160 τ.μ. σε πολύ καλό 
σημείο , τιμή μόνο 28.000€.

Κωδ: 13262 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα-
τά αποκλειστικότητα νεόδμητη μονοκατοικία 
συνολικής επιφάνειας 120 τ.μ. σε 2 επίπεδα . Α-
ποτελείται από 3 Υπνοδωμάτια, Σαλονοκουζίνα, 
Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευασμένη το 2001 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, έχει 
απεριόριστη Θέα, τα κουφώματα αλουμινίου και 
μία  αποθήκη. Έχει κήπο , Τζάκι , BBQ, και ηλ. 
Συσκευές, Μπαλκόνια 24 τ.μ. - Τιμή: 210.000 € .

Κωδ: 13713 - ΠΙΕΡΙΩΝ Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Μονοκατοικία συνολικής 
επιφάνειας 160 τ.μ. 2 επιπέδων. Αποτελείται 
από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο 
και WC. Είναι κατασκευασμένη το 1960 και 
διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, Κου-
φώματα Αλουμινίου, Πάρκινγκ, Αποθήκη , Κήπο 
- Τιμή: 80.000 €.

Κωδ: 13758 ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Μονοκατοικία η 
οποία αποτελείται από ένα ισόγειο κατάστημα 
210τ.μ., 1ο και 2ο όροφο από δυο διαμερίσματα 
των 150τ.μ. ο κάθε όροφος ,τα οποία βρίσκονται 
σε οικόπεδο 744τ.μ., είναι κατασκευή 1992, 
εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα,με πολύ ωραίο 
κήπο,οι χώροι του λειτουργικοί, σε αμφιθεατρική 
θέση, διαμπερές, Μόνο σοβαρές προτάσεις 
θα συζητηθούν., σε πολύ καλή τιμή μόνο όλο 
μαζί μόνο 120.000€ , Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. Απο-
τελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κατασκευ-
ασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 14598 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο πλησίον 

Πλ. Ωρολογίου συνολικής επιφάνειας 33 τ.μ. 1ος 
ορ.  Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευα-
σμένο το 1974 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου συρόμενα, Σκαλιά εισόδου - Τιμή: 22.000 €.

Κωδ 105042  ΓΡΑΦΕΙΟ , πωλείται πλησίον 
Πλ. Ωρολογίου επί της Κεντρικής με  40 τ.μ., 1ος 
ορ. , δύο χώροι , σε καλή κατάσταση προσφέ-
ρεται σε  τιμή προσφοράς στα 12000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.1116 Πωλείται στο Κέντρο  νεόδμητο 
γραφείο ενός χώρου , συνολικής επιφάνειας 40 
τ.μ. στον 2 ο όροφο. Είναι κατασκευασμένο το 
1991 και διαθέτει θέρμανση Ατομική με κλιμα-
τιστικό  και Κουφώματα Αλουμινίου με  Διπλά 
τζάμια , καθώς και μία θέση στάθμευσης. Τιμή: 
42.000 €.

Κωδ: 14523 -  Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ νεόδμητο 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 40 τ.μ. 1ος  και 
αποτελείται από 2 Χώρους, με δικό του κουζι-
νάκι και WC . Είναι κατασκευασμένο το 2005 
και διαθέτει θέρμανση ατομική με κλιματιστικό. 
Έχει κουφώματα συνθετικά και έπιπλα , τιμή 
45.000 €.

Κωδ. 22842 Πωλείται γραφειακός χώρος 
κομπλέ ανακαινισμένος στην Πλ. Ωρολογίου με 
50 τ.μ. 2 χώροι , 1ος ορ. φωτεινός , κατάλληλος 
για κάθε χρήση και με πολύ λογικό τίμημα τις 
40.000€.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 13297 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστη-

μα συνολικής επιφάνειας 53 τ.μ. Ισόγειο. Απο-
τελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευασμένο το 
1956 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
A/C - Τιμή: 50.000 €.

Κωδ. 12783 ΚΕΝΤΡΟ , πωλείται Κατάστη-
μα 65 τ.μ. Ισόγειο, κατασκευή 1974, οι χώροι 
του λειτουργικοί, σε προνομιακή τοποθεσία , 
κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις , με μεγάλη 
βιτρίνα , σε πολύ καλή τιμή μόνο 30.000€, Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13535 ΠΙΕΡΙΩΝ , πωλείται κατάστημα 
μισθωμένο δίπλα στην οδό Πιερίων συνολι-
κά 464 τ.μ.,  σε ένα επίπεδο   και με επιπλέ-
ον πατάρι 250 τ.μ. Διατίθεται μόνο σε σοβαρά 
ενδιαφερόμενο αγοραστή και είναι σίγουρα ε-
ξαιρετικής προβολής , έχει μεγάλη βιτρίνα και 
κατάλληλο για όλες τις χρήσεις. Τιμή 250.000€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ: 106262 ΚΕΝΤΡΟ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχεί-

ρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος, εστιατόριο έ-
τοιμο σε λειτουργία , με ολόκληρο τον εξοπλισμό 
κομπλέ λόγω συνταξιοδότησης. Η επιχείρηση 
στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα μεγάλης προ-
βολής συνολικής επιφάνειας 65 τ.μ., διαθέτει 
μεγάλο και σταθερό πελατολόγιο, ζητούμενο 
τίμημα μόνο 60.000€, με πολύ λογικό μίσθωμα 
στα 450€. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα συζη-
τηθούν. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από 
την Μεσιτική Ακινήτων.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.14002 Στο δρόμο για Τρίλοφο  πωλεί-

ται ακίνητο σπάνιο  επί του κεντρικού δρόμου  
και αφορά  έκταση από 8.000 τ.μ.,  τιμή πώλη-
σης 40.000€. Πολύ αξιόλογο ακίνητο και σε τιμή 
πραγματικής ευκαιρίας, Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ 13694 ΔΡ.ΒΕΡ.-ΝΑΟΥΣΑ., στο 7.5 
χιλ. Πωλείται χωραφοοικόπεδο  12.000 τ.μ., για 
επένδυση, εξαιρετική ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, 
σε τιμή πράγματι χαμηλή, μόνο 35.000€. Πλη-
ροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ. 13793 ΜΕΤΟΧΙ , Οικόπεδο 529 τ.μ., 

σπάνιο , με εκπληκτική και ανεμπόδιστη θέα , 
αμφιθεατρικό οικόπεδο φιλέτο, ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία, μόνο για αποφασιστικό αγοραστή. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, 16.000 €.

Κωδ 13860 ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ, Οικόπεδο 745 
τ.μ., με ελιές, αμφιθεατρικό , ελαφρώς επικλινές 
, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, σε τιμή πράγματι 
χαμηλή μόνο 10.000€, Πληροφορίες μόνο στην 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - Στον Τρίλοφο ευκαιρία ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο σε σημείο με ανοιχτωσιά συ-
νολικής επιφάνειας 884 τ.μ. Τιμή μόνο 20.000€.

Κωδ: 13826 - Στα Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οι-
κόπεδο συνολικής επιφάνειας 980 τ.μ. σε πολύ 
καλό σημείο . Τιμή μόνο 15.000 €.

Κωδ. 13852 ΦΑΝΑΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ, Στην οδό 
Σαλαμίνος πωλείται οικόπεδο 1.406 τ.μ., με 
συντ.  δόμησης 0,8 , άρτιο και οικοδομίσημο  , 
μοναδική ευκαιρία , τιμή από 70.000€ τώρα μό-
νο 40,000€. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ 13807 ΚΑΤΩ ΕΛΗΑ, Οικόπεδο με συ-
νολικά 4.003 τ.μ., απο αυτά τα 2.902 τ.μ. έχουν 
τεθεί εντός του σχεδίου πόλεως , τα 685 τ.μ. 
είναι ρυμοτομούμενα και τα 440 τ.μ. εκτός σχε-
δίου , διαθέτει μία εκπληκτική και ανεμπόδιστη 
θέα , είναι ελαφρώς επικλινές , πολύ κοντά στην 
Εληά προνομιούχο οικόπεδο. Πληροφορίες μό-
νο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, ευκαιρία μόνο 
για αποφασιστικό αγοραστή , προσφέρεται σε 
τιμή ευκαιρίας μόνο από 120.000€ όλο μαζί 
τώρα μόνο 90.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 12805 - ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ Πωλείται 

ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον 2 ο όρ. συνολικής 
καθαρής επιφάνειας 88 τ.μ. μικτά και 107 τ.μ. με 
μία αποθήκη 6,6 τ.μ. και μία θέση στάθμευσης  
σε οικοδομή του 1985 . Αποτελείται από 2 Υ/δ 
, Σαλόνι , κουζίνα ξεχωριστή και Μπάνιο. με 
πολύ ωραία διαρρύθμιση .Δεν έχει θέρμανση. 
Τιμή: 40.000 €.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην 
οδό Πολυζωΐδη, κοντά 
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ.: 6949 981810.

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΘΕΡΜΑΣΤΗΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύει στη Βέροια 

και δραστηριοποιείται στο χώρο των κονσερβοποιημένων 
φρούτων και στην χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει 
ΘΕΡΜΑΣΤΗ.

Απαραίτηταπροσόντα:
•Άδεια εργοδηγού μηχανικού 4ης ειδικότητας ή Άδεια Αρ-

χιτεχνίτη μηχανικού 4ης ειδικότητας
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανική μονάδα
Αρμοδιότητες
•Υπεύθυνη τεχνική επίβλεψη λειτουργίας 
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά αναπτυσσόμενο 

περιβάλλον
•Μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να προσκομίσουν 

βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της εταιρίας (Σιδ. Σταθ-
μός Βέροιας) είτε να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα στο 
email:hr@aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774

ZHTEITAI
Η εταιρία CARBONBOX ζητάει για άμεση πρό-

σληψη:
1. Οδηγό με επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
2. Κοπέλα με γνώση Η/Υ και πολύ καλή γνώση 

Αγλικών και προαιρετικά Ισπανικών.
Αποστολή βιογραφικών αυτοπροσώπως, Βενιζέ-

λου 76. Περισσότερες πληροφορίες τηλέφωνο: 23310 
74443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
για απογευματινή ερ-
γασία σε σταθμό αυ-
τοκινήτων. Προϋπό-
θεση δίπλωμα οδή-
γησης. Τηλ.: 23310 
21038.

ΒΟΗΘΟΣΝΟΣΗ-
ΛΕΥΤΗ ζητά εργασία 
και αναλαμβάνει τη 
φροντίδα κατ’ οίκον 
ηλικιωμένων (ενέ-
σεις, μέτρηση πίε-
σης, σάκχαρο, αλλα-
γή καθετήρων). Τηλ.: 
6993 555382.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΟΗΘΟΣ
ΛΟΓΙΣΤΗ (βασικές γνώ-
σεις λογιστικής) για μόνι-
μη απασχόληση σε εμπο-
ρική επιχείρηση περιοχή 
Νάουσας. Να έχουν εκ-
πληρωθει οι στρατιωτικές 
υποχρεώσεις και να δια-
θέτει δίπλωμα οδήγησης. 
Βιογραφικά θα γίνονται 
δεκτά στο κάτωθι email: 
papioab@gmail.com.



ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει 

την περιποίηση ηλικιω-
μένων σε 24ωρη βάση. 
Τηλ.: 6993 678697.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει 
την  περ ιπο ίηση γερό -
ντων για όλο το 24ωρο 
ή κάποιες ώρες. Επίσης 
αναλαμβάνει την καθα-
ριότητα σπιτιών, γραφεί-
ων, σκάλες. Τηλ.: 6946 
479828.

ΖΗΤΕΙΕΡΓΑΣΙΑ κυρία, 
για καθάρισμα σπιτιών, σι-
δέρωμα και άλλες οικιακές 
δουλειές. Τηλ. επικοινωνί-
ας: 6985 642333.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμα-

νικών παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Δημο-
τικού, Γυμνασίου, Λυκείου 
και ενήλικες. Τηλ.: 6972 
119753.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΕΙΔΙ-
ΚΗΣΑΓΩΓΗΣ με μεταπτυ-
χιακό στην παιδική ψυχο-
λογία, με ΤΡΙΕΤΗ εμπειρία, 
παρέχω με υπευθυνότητα 
υπηρεσίες παράλληλης 
στήριξης, σε μαθητές νη-
πιαγωγείου, δημοτικού. 
Επιπλέον αναλαμβάνω 
δημιουργική απασχόληση 
σε παιδιά με ειδικές δεξιό-
τητες. Τηλ. επικοινωνιίας: 
6955 742699.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ 35 τ.μ. επιπλωμένο καλό 150 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ. υπερλουξ ανακαινισμένο & επιπλωμένο 
230 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 35 τ.μ.  καλό 130 €
ΡΟΛΟΪ 40 τ.μ. 10ετίας καλό 200 €
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 40 τ.μ. κόπλαμ επιπλωμένο θέα 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 50 τ.μ. επιπλωμένο καλό με θέα 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 50 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 180 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 60 τ.μ. επιπλωμένο καλό 240 €
ΚΤΕΛ 65 τ.μ. ανακαινισμένο  200 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 70 τ.μ. 10ετίας τζάκι, αποθήκη, κλειστό γκα-
ράζ 300 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 80 τ.μ. καλό με θέα 150 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 80 τ.μ. επιπλωμένο καλό 280 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. με υποδοχή για ξυλόσομπα 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό με ατομικό λέβητα & A/C 280 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καλό 220 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 90 τ.μ. 12ετίας με ατομικό λέβητα & A/C 300 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 95 τ.μ. 10ετίας με ατομικό λέβητα, θέα & 
αποθήκη 320 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό 300 €
ΚΤΕΛ 110 τ.μ. επιπλωμένο καλό 270 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 115 τ.μ. καλό ντουλάπες 260 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΡΟΛΟΪ 20 τ.μ. καλό 7.500 €
ΡΟΛΟΪ 35 τ.μ.  καλό 11.000 €
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 2 γκαρσονιέρες 34 τ.μ. & 18 τ.μ. 16.000
ΚΤΕΛ 38 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο 17.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τ.μ. καλό με κόπλαν 7.200 €
ΡΟΛΟΙ 45 τ.μ. καλό 18.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο 28.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας & μισθωμένο 37.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. μισθωμένο 250 ευρώ 39.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. 20 ετών lux 73.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. πολύ καλό 39.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. καλό με 2 αποθήκες 75.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 95 τ.μ. καλό 40.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ.  ευκαιρία 35.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό με θέα 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. με τζάκι, ατομ.λέβητα, θέα 46.000 €

ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 270 τ.μ. πολυκατοικία 125.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 65 τ.μ. πολύ καλό 1.200 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 96 τ.μ. πολύ καλό 1.100 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ  1.000 €
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές κοντά στο χωριό 30 ετών 
5.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 3.500 μέτρα με ελιές & νερό 10.500 €
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3.800 μέτρα με ελιές 9.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 5.000 μέτρα με νερό 12.500 €
ΒΕΡΓΙΝΑ 14.000 μέτρα με ελιές 29.000 €
ΚΟΥΜΑΡΙΑ 5 τμχ & 2 οικόπεδα & 3 αγροτεμάχια (16.000 
μέτρα σύνολο) 25.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 17.000 μέτρα με ακτινίδια 5 ετών 67.000 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα ενοίκιο 450 €/έτος

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 320 μέτρα 48.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 500 μέτρα 65.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 650 μέτρα  25.000 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΕΝΤΡΟ 95 τ.μ. διαμέρισμα φωτεινό, διαμπερές 11.000 
ΚΤΕΛ 72 Τ.Μ.  διαμέρισμα ρετιρέ, θέα 18.000
ΡΟΛΟΙ 78 τ.μ. διαμέρισμα καλό 9.500
ΚΕΝΤΡΟ 33 τ.μ. γραφείο 20.000

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης, νέος ψυκτικός ή μηχανολόγος 
για συνεργασία σε επιχείρηση ψυκτικών και ηλεκτρομη-
χανολογικών εργασιών και πωλήσεων. Η προϋπρεσία και 
εμπειρία μη απαραίτητη. Τηλ. επικοινωνίας: 23310 62225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη Α.Θ 
110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ2 WC +παρκιγκ Θεα,καινουριο 
170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητεα 28000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ημ/ υπογειο διαμερισμα  με αυλη πισω,37 τ.μ 7000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ     ,85 τ.μ με θεα,ασανσερ,. Χρηζει ανακαιν.  55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 1ΔΚ 25τ.μ 1ος με Θεα 9000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ WC A/C LOUX 1 ½ οροφος  0085
ΠΑΠΑΓΟΥ 100τ.μ 2ΔΣΚ 2WC Αν.Θερμ Κοπλαμ, 45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 2ΔΣΚ  Θεα,Α.Θ Κοπλαμ,πορτα ασφαλειας 350€
ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 100 τ.μ με μπαξε Α.Θ κοπλαμ 
250€
ΠΙΝΔΟΥ 2ΔΣΚ ανακαιν. Κ.Θ.270€
ΙΣΟΓΕΙΟ 2ΔΣΚ ΜΕ ΣΟΜΠΑ 200€
ΑΣΤΙΚΑ 1ΔΣΚWC Α.Θ Επιπλωμενο ΛΟΥΞ 250€
ΚΩΤΤΟΥΝΙΟΥ 105 τ.μ 3ΔΣΚ Α/C Επιπλωμενο 320€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ  1ΔΣΚ ανακαιν.2ος  Κ.Θ 170€
ΠΑΖΑΡΙ 1ΔΣΚ επιπλωμενο Θερμ/τες 140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 3ΔΣΚ 110 τ.μ Θερμ/τες κοπλαμ, 250€
ΩΡΟΛΟΙ επιπλωμενο με 2ΔΣΚ Ατ.Θ.Κοπλαμ,,ασφαλειας 250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ επιπλωμενη ΛΟΥΞ με 1ΔΣΚ Ατ.Θερμανση 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρίλο-
φο Αμμο
Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,-
Μελικη
ΠΕΡΙΞ Κτηματα χαμηλης παραγωγικοτητας καταλληλα για 
Φωτ/κά 
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσι-
ανο 13000€

ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€
VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 
1400€ ανα στρεμμα
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€ 
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ ομορα οικ.σ.δ 0,8  2600+2600 τ.μ επικλινη   Ευκαιρια 
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΙΔΑ 3800τ.μ οι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 10 στρ χερσα 1300€ το σττρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλέτο 14.400 στρ στην ασφαλτο σοβα-
ρες προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αγροτεμαχιο  χερσο 10στρ.25000€
ΠΡΟΣ ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ 19 στρ. με πωμονα 50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ  18000€
ΔΙΠΛΑ ΡΕΒΑΝΙ Χοχλιουρου καταστημα 95 τ.μ 90000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά,    85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησιον 
Πιεριων 300€ ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  17τ.μ 80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα  κατστημα  42 τ.μ+υπογ+παταρι 450€ 
Σοβαρες προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€
ΚΤΕΛ   Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο   350€
ΠΙΕΡΙΩΝ αρχες  70 τ.μ +παταρι 300€
ΑΠΟΘΗΚΗ 100τ.μ  με αυλη προς Πατριδα 120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικό ακίνητο
350τ.μ.μεθάλαμοψύξης30κ.εκ.σεέκταση
2στρεμμάτων.Περιφραγμένο, ασφαλτ/νο,
γωνιακόσε κεντρικόδρόμο.Περιλαμβάνει
δύοχώρουςγραφείωνπλήρως εξοπλισμέ-
νωνμε έπιπλα. 3οχλμ.Ν.Νικομήδειας-Βέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.:6936975803.



ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγητή πτυχιού-
οχ Μαθηματικού ΑΠΘ σε μαθητές όλων των 
τάξεων. Τιμές φιλικές. Τηλ.: 6906 471253.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Γαλλικών, απόφοιτος 
Γαλλικής Φιλολογίας ΑΠΘ, παραδίδει μα-
θήματα σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες 
για όλες τις πιστοποιήσεις. Αναλαμβάνω 
μαθητές διά ζώσης, καθώς και online. Τηλ.: 
6972 464235.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει ιδι-
αίτερα μαθήματα σε μαθητές γυμνασίου και 
λυκείου. Τηλ. επικοινωνίας: 6948 689894.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικών 
για όλα τα επίπεδα. Τηλ.: 6978 287562 & 
23310 25451.

ΔΑΣΚΑΛΑ με διδακτική εμπειρία και 
εξειδίκευση στις μαθησιακές δυσκολίες 
καθώς και κάτοχος άδειας διδασκαλίας 
αγγλικών παραδίδει μαθήματα ελληνικών 
και αγγλικών σε μαθητές δημοτικού και 
γυμνασίου. Τιμές πολύ προσιτές. Τηλ. επι-
κοινωνίας: 6980 973819.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Γυμνασίου-Λυκείου με εξειδίκευση 
στην Έκθεση και μεταπτυχιακό στην Ειδική 
Αγωγή. Αναλαμβάνει εκπ/ση παιδιών με 
μαθησιακές δυσκολίες. Τηλ.: 6978 342026 
& 23310 25520.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπάδι με γίδια. Περίπου 100, 

νέα ηλικιακά. Πληροφορίες στο τηλ.: 6987 
947948 & 23310 92725 κ. Γιιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός φαρμακείου και 
καταστήματος, σε άριστη κατάσταση. Τηλ.: 
23310 60279, ώρες καταστήματος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ  προς αγορά δ ίσκο ι 

ROCK-HEAVY-METAL -περιοδικα παλιά αθλητικά 
-ποδοσφαίρου -panini άλμπουμ -φανέλες ποδοσφαι-
ρικών ομάδων -παιχνίδια παιδικά δεκαετιων70-80 
τηλ:6944816921 κ. ΧΡΗΣΤΟΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό γερμανικής 
κατασκευής με φοριαμό και τρεις πολυθρόνες σε ά-
ριστη κατάσταση. Τηλ. επικοινωνίας: 6973 

827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζητά Κυ-

ρία έως 50 ετών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984 
040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 94 Πωλείται οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι-
μο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 95 Πωλείται οικόπεδο στη Βέροια, 1.017 τ.μ. κοντά στο κέντρο 
άρτιο και οικοδομήσιμο, τιμή πώλησης 220.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 Πωλείται κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. 
με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 15 Πωλείται κατάστημα στο Ρολόϊ 40 τ.μ. ισόγειο με 40 τ.μ. 
υπόγειο, τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 116 Πωλείται χωράφι πολύ κοντά στη Βέροια 10 στρ. με ροδάκι-
να, ποτίζεται με σταγονίδια, τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 Πωλείται 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, 
τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 197 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 103 τ.μ., 3ος όροφος με ασαν-
σέρ, με 2Υ/Δ, κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, W.C. Έχει πολύ ωραία θέα, 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή πώλησης 52.000 ευρώ
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, 
σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται μονοκατοικία στον Άγιο Γεώργιο 200 τ.μ. σε 4 
στρεμ. οικόπεδο. Έχει 4 Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C., βεσέ, τζάκι, σκεπή, 
συνθετικά κουφώματα, 2 καυστήρες για πετρέλαιο και υγραέριο. Είναι 
πλήρως ανακαινισμένη. Τιμή πώλησης 120.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 69 Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 500 τ.μ. γωνιακό. Τιμή 
πώλησης 140.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 19 Πωλείται γκαρσονιέρα ημιυπόγεια στο κέντρο 60 τ.μ. Τιμή 
πώλησης 14.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 71 Πωλείται χωράφι στο 7.5 χλμ. 4 στρ. Τιμή πώλησης 50.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 400 τ.μ., μέσα στο χωριό, κέντρο, 
18.000 ευρώ. ΚΩΔ. 72
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
1. Πωλείταιδιαμ.100τ.μ.2οςόρ.στηνΠλατεία

ΑγίουΑντωνίουδιαμπερές.Μπορείναδιαμορφω-
θείσε2γκαρσονιέρες.Τιμήπώλησης:45.000ευρώ

2. Πωλείταιδιαμ. επί τηςΜητροπόλεως65 τ.μ.
πλήρωςανακαινισμένο.Τιμήπώλησης:28.000ευρώ

3. ΠωλείταιοικόπεδοστηΡαχιά500τ.μ.πανο-
ραμικό.Τμήπώλησης:17.000ευρώ.

4.Πωλείταιχωράφι3.500τ.μ.μεελιέςπολύκο-
ντάστηΒέροια,μενερόκαιρεύμα.Τιμήπώλησης:
14.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι Α Μ Ε Ρ Ι Σ Μ Α 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκλη-
ρωμένες ανακαινίσεις σπιτιών, 
καταστημάτων με προσοχή στη 
λεπτομέρεια, πολύ καλές τιμές και 
συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944 
764477 κ. Δημήτρης.
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ΗΑΛΜΗΑ.Β.Ε.Ε., βιομηχανία πα-
ραγωγής ειδών διατροφής με έδρα την 
Αλεξάνδρεια Ημαθίας, ζητά εποχικό 
προσωπικό για τις ανάγκες της παρα-
γωγής του επόμενου τριμήνου (Σεπτέμ-
βριο έως και Νοέμβριο 2019). 

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες 
μπορούν να καταθέτουν αίτηση στην 
έδρα της επιχείρησης, στο 5ο χλμ. Αλε-
ξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται 
από φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατη-
ρίου. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333 027 
800 email: info@almifoods.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον 
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι 
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από 
τη Βέροια στα 8 χλμ. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 6981088721.



Γ. Βρούτσης: Παράταση 
έως τις 7 Οκτωβρίου για την ρύθμιση 

των 120 δόσεων στα ασφαλιστικά ταμεία
Την παράταση της προθεσμίας, μέχρι 

τις 7 Οκτωβρίου 2019, για την ένταξη στη 
ρύθμιση των 120 δόσεων στα ασφαλιστι-
κά ταμεία, ανακοίνωσε ο υπουργός Εργα-
σίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Γιάννης 
Βρούτσης, σημειώνοντας  ότι τις τελευ-
ταίες ημέρες, έχει παρατηρηθεί ιδιαιτέρως 
μεγάλη συμμετοχή στη ρύθμιση, ενώ ανα-
φέρει πως μέχρι σήμερα έχουν υποβληθεί 
πάνω από 370.000 αιτήσεις.

Συγκεκριμένα, σχετικά με τη ρύθμιση 
των 120 δόσεων στα ασφαλιστικά ταμεία, 
ο κ. Βρούτσης δήλωσε τα εξής:

«Δίνουμε παράταση, μέχρι τις 7 Οκτω-
βρίου 2019, σε όλους τους οφειλέτες για 
τη συμμετοχή τους στη ρύθμιση των 120 
δόσεων στα ασφαλιστικά ταμεία.

Σκοπός αυτής της -μίας και μοναδι-
κής- παράτασης είναι να διευκολυνθούν οι 
οφειλέτες στα ασφαλιστικά ταμεία, καθώς, 
τις τελευταίες ημέρες, έχει παρατηρηθεί 
ιδιαιτέρως μεγάλη συμμετοχή στη ρύθμι-
ση. Τα συγκεντρωτικά στοιχεία, μέχρι σή-
μερα, δείχνουν να έχουν υποβληθεί πάνω 
από 370.000 αιτήσεις ρύθμισης οφειλών 
και το συνολικό ρυθμισμένο ποσό να ξε-
περνάει ήδη τα 3 δισ. ευρώ.

Υπενθυμίζω, ωστόσο ότι δεν θα υπάρ-
ξει άλλη παράταση και ότι η ένταξη των 
οφειλετών στη ρύθμιση των 120 δόσεων 
είναι η τελευταία ευκαιρία για όλους να δι-
ακανονίσουν τα χρέη τους με τους πλέον 
ευνοϊκούς όρους».

P Βάζω το ρολόι μπροστά για να μην αργώ, 
αλλά αργώ γιατί ξέρω ότι το ρολόι πάει μπρο-
στά…

 
P Στη χώρα, το παραπάνω το έχουμε πά-

θει με την ανάπτυξη.
 
P Η ζωή είναι στιγμές. Και δόσεις.
 
P Ο μπάρμπα-Κίτσος ο γείτονας έχει κά-

νει φέτος 30 εκδρομές με το ΚΑΠΗ. Αλλά όταν 
χαιρετιόμαστε, λέει πάντα ότι για μένα είναι η 
ζωή.

 
P Η άλλη γειτόνισσα, η Μαριγούλω, ακούει 

πολύ Καζαντζίδη. Στις εννιά του μακαρίτη και τα 
ρέστα.

 

P Εκτός κι αν έχει σε εντατικό πρόγραμμα 
χηριοθεραπείας.

 
P Οι άλλοι γείτονες. Βγήκα χθες το απόγευ-

μα μπαλκόνι να πιω καφέ ήρεμος, και το ζευγάρι 
τσακώνονταν σφόδρα. Τόσο μαζεμένο βρισίδι 
ούτε στο γήπεδο! Μετά από πέντε λεπτά ηρεμίας, 
του λέει αυτή: «Θανάση μου, τι να σου φτιάξω για 
βράδυ;»…

 
P Ένα καλό:
-Πέα πουλί την άλφα-βήτα. Άλφα…
-Άλφα πάπα.
-Βήτα…
-Βήτα πάπα.
-Γάμα…
-Μώσε πάπα! Και το γάμα πα γράμμα εν;
 

P Δεύτερο καλό:
- Αυτή είναι η καινούρια 

σου κοπέλα;
- Ναι μαμά…
- Καλά, δεν βρήκες κάτι 

καλύτερο;
- Την αγαπάω μαμά…
- Σκάσε ρε! Δεν μιλάω σε 

σένα!
 
P Πόθεν έσχες. Ο Βα-

ρουφάκης έχει τις καταθέ-
σεις του στην Corner (Γω-
νία) Bank στην Ελβετία. 
Εσείς, που τον ψηφίσατε, 
ένα κομμάτι μπακλαβά 
γωνία και πολύ σας είναι.

 
P Και:
 
Ένας Κρητικός, ο Σήφης, 

όπως κάνει κάθε χρόνο, έχει 
συμπληρώσει τη φορολο-
γική του δήλωση και πριν 
την καταθέσει την πάει στον 
κουμπάρο του τον λογιστή 
για ένα έλεγχο. Ο λογιστής 
τσεκάρει προφορικά πίνο-
ντας τη ρακή που έχει έρθει 
στο τραπέζι, κάνοντας τις 
συνήθειες ερωτήσεις:

-Έβαλες το σπίτι;
-Βέβαια απαντά ο κου-

μπάρος.
-Έβαλες το εξοχικό σπίτι;
-Βέβαια απαντά ο κουμπάρος.
-Έβαλες τις ελιές;
-Βέβαια ξαναπαντά ο κουμπάρος.
-Έβαλες το κοπέλι που σπουδάζει στην Αθήνα;
-Ε βέβαια το κοπέλι θα λησμονούσα;
-Έβαλες το αγροτικό και το άλλο αμάξι της 

γυναίκας σου;
-Βέβαια ρε κουμπάρε όπως κάθε χρόνο!
-Έβαλες την γκόμενα που έχεις, δηλαδή τη 

γυναίκα του Μανωλιού;
Κάγκελο ο Σήφης.
-Τι εννοείς ρε κουμπάρε; ρω-

τάει.

-Από φέτος όσοι έχουν γκόμενα την δηλώνουν 
στην εφορία!

Σκεπτικός ο Σήφης ξύνει το κεφάλι του αμήχα-
να για μερικά δευτερόλεπτα και απαντά τοποθε-
τούμενος ως εξής:

-Την γκόμενα θα τη δηλώσει αυτός που έχει 
την υψηλή κυριότητα. Εγώ έχω μόνο την επικαρ-
πία!

K.Π.
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